
ЗВІТ

Про результати акредитаційної експертизи освітньої програми

Заклад вищої освіти Поліський національний університет

Освітня програма 58971 Кібербезпека

Рівень вищої освіти Магістр

Спеціальність 125 Кібербезпека та захист інформації

Цей звіт складений за наслідками акредитаційної експертизи згаданої вище освітньої програми, що проводилася
Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти.

Звіт є результатом роботи експертної групи. Його основним призначенням є систематизація отриманої інформації,
її аналіз та безпосереднє оцінювання якості освітньої програми. Звіт призначений як безпосередньо для закладу
вищої освіти, так і для широкої громадськості. Він є публічним документом та буде оприлюднений на сайтах
Національного агентства і закладу вищої освіти. Він також є підставою для прийняття подальших рішень галузевою
експертною радою та Національним агентством.

Детальніше про мету і порядок проведення акредитації можна дізнатися на вебсайті Національного агентства –
https://naqa.gov.ua/

Використані скорочення:

ID - ідентифікатор

ВСП - відокремлений структурний підрозділ

ЄДЕБО - Єдина державна електронна база з питань освіти

ЄКТС - Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система

ЗВО - заклад вищої освіти

ОП - освітня програма
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Загальні відомості

1. Інформація про освітню програму

Назва ЗВО Поліський національний університет

Назва ВСП ЗВО не застосовується

ID освітньої програми в ЄДЕБО 58971

Назва ОП Кібербезпека

Галузь знань 12 Інформаційні технології

Cпеціальність 125 Кібербезпека та захист інформації

Cпеціалізація (за наявності) відсутня

Рівень вищої освіти Магістр

Вид освітньої програми Освітньо-професійна

2. Відомості про склад експертної групи та акредитаційну експертизу

Склад експертної групи Пархуць Любомир Теодорович, Романюк Олександр Миколайович,
Цибуляк Богдан Зіновійович (керівник)

Залучений представник
роботодавців

не застосовується

Дати візиту до ЗВО 02.11.2023 р. – 04.11.2023 р.

3. Посилання на документи, які підлягають оприлюдненню закладом вищої освіти на своєму
вебсайті

Відомості про самооцінювання ОП https://polissiauniver.edu.ua/wp-
content/uploads/2023/11/%D0%97%D0%B2%D1%96%D1%82-
%D0%BF%D1%80%D0%BE-
%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%BD%D
1%8E%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F.pdf

Програма візиту експертної групи https://polissiauniver.edu.ua/wp-
content/uploads/2023/11/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%80%D
0%B0%D0%BC%D0%B0_%D0%B2%D1%96%D0%B7%D0%B8%D1%82%D1
%83_%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%BF%D0%B5%D1%80%D1%82%D0%
BD%D0%BE%D1%97_%D0%B3%D1%80%D1%83%D0%BF%D0%B8.pdf

4. Інформація про наявність у звіті інформації з обмеженим доступом

 Звіт не містить інформацію з обмеженим доступом

I. Наявність або відсутність підстав для відмови в акредитації, не пов’язаних із відповідністю
Критеріям оцінювання якості освітньої програми

На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації з підстав, не пов’язаних із
відповідністю критеріям оцінювання якості освітньої програми:

відсутні
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II. Резюме

Загальні враження про ОП, найголовніші висновки щодо відповідності Критеріям

Поліський національний університет та освітньо-професійна програма «Кібербезпека» в цілому справили достатньо
позитивне враження. Організація проведення дистанційної експертизи з боку ЗВО було на відмінному рівні.
Експертиза відбувалась у атмосфері повної відкритості та сприяння всебічному отриманню необхідної інформації.
ОП акредитується вперше та її відповідність Критеріям була визначена переважною більшістю на рівні В. Експертна
група високо оцінила співпрацю ЗВО з роботодавцями, чіткі та зрозумілі правила вступу до ЗВО, можливість
повноцінного навчання для осіб з особливими потребами, сучасну матеріально-технічну базу для підготовки
здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти. Проте ЕГ виявила, що професійні кваліфікації викладачів,
задіяних до реалізації освітньої програми не дають можливості забезпечити досягнення необхідного рівня
визначених відповідною програмою цілей та програмних результатів навчання за даною ОП. Вважаємо, що
запропоновані ЕГ рекомендації можуть бути реалізовані ЗВО протягом одного року.

Підсумок сильних сторін програми та позитивних практик

1. При формулюванні цілей та програмних результатів навчання ОП було враховано галузевий та регіональний
контекст, досвід кращих аналогічних вітчизняних програм підготовки магістрів зі спеціальності 125 «Кібербезпека
та захист інформації» (Національний університет «Львівська Політехніка», Національний авіаційний університет).
2. Зміст ОП «Кібербезпека» сприяє досягненню цілей ОП та ПРН. 3. Правила прийому на навчання враховують
особливості ОП (мотиваційні листи, фахове випробування). Є позитивний досвід визнання результатів навчання,
отриманих у неформальній освіті. 4. Позитивною практикою за даним критерієм є викладання ОК4 «Інформаційна
безпека соціальних систем» англійською мовою, активна участь викладачів кафедри у інтернаціоналізації діяльності
Поліського національного університету і випускової кафедри, зокрема. 5. У ПНУ на ОП «Кібербезпека» залучають
представників роботодавців, професіоналів-практиків, експертів галузі до організації та реалізації освітнього
процесу (зокрема, до обговорення ОП, змістовного наповнення робочих програм, рекомендацій щодо матеріально-
технічного та програмного забезпечення, аудиторних занять). В ЗВО діє матеріальне та нематеріальне
стимулювання розвитку викладацької майстерності НПП. 6. ЕГ вважає позитивними практиками: безоплатний
доступ до таких наукометричних баз як: Web of Science (дистанційний доступ), Scopus та Research4Life (доступ з
території ЗВО); активна та різноформатна робота соціально-психологічної служби, функціонування психологічного
хабу «SAFE SPACE»; активна співпраця ЗВО з органами студентського самоврядування. 7. ЕГ вважає позитивними
практиками: залучення всіх учасників освітнього процесу до процедур формування та оновлення ОП, всі пропозиції
беруться до уваги; зацікавленість роботодавців в подальшій співпраці щодо покращення ОП та активна позиція
щодо підготовки кадрів за ОП «Кібербезпека». 8. ЕГ позитивно оцінює діяльність ЗВО щодо політики і методів
інформування здобувачів вищої освіти.

Підсумок слабких сторін програми та рекомендації з її удосконалення

1. Рекомендуємо у наступній редакції ОП розглянути й врахувати досвід не тільки вітчизняних, але й профільних
освітніх програм закордонних ЗВО. 2. У наступній редакції ОП включити 1 чи 2 ОК з основних засад кібербезпеки та
захисту інформації у перелік компонентів ОП першого семестру для поглиблення знань здобувачів ВО, які здобули
бакалаврський рівень ВО за іншими спеціальностями. 3. Доцільно розробити робочі програми/силабуси всіх
вибіркових дисциплін. Для ефективної організації освітнього процесу проводити розгляд і затвердження робочих
програм/силабусів ОК перед початком навчального року, а не коли він вже триває, та розмістити їх у відкритому
доступі на сайті ЗВО, як і рецензії та відгуки на ОП для ознайомлення з ними стейкхолдерів. Залучати ННЦ
організації освітнього процесу, ННЦ забезпечення якості освіти до перегляду структури, змісту та наповнення ОП,
досконалість системи та критеріїв оцінювання знань здобувачів на стадії поточного контролю. 4. ЕГ рекомендує
скоригувати встановлені розбіжності співвідношення годин самостійної роботи здобувачів ВО до загального обсягу
навчального часу при формуванні НП на 2024-2025 н.р. з проведенням відповідних змін та розподілу видів
навчальних занять у робочих програмах/силабусах ряду ОК (ОК1-ОК4, ОК8, ВК4-ВК6). Також переглянути
відповідність ОК щодо забезпечення формування певних компетентностей, наприклад, формування ФК 10 через ОК
1, ОК 4, ОК 9. Розширити перелік профільних ВК на 2 курсі. 5. Рекомендуємо вдосконалити політику формування
груп здобувачів ВО за ОП для вибору навчальних дисциплін, яка б менше залежала від певної кількості студентів
(не менше 15 осіб) в таких групах, що дозволить їм ефективніше реалізувати можливість створення індивідуальної
освітньої траєкторії. 6. Для значної частини навчальних дисциплін (зокрема, ОК3, ОК5, ОК9, ОК10) у навчальному
середовищі Moodle недостатньо розроблено навчально-методичне забезпечення, є суттєві розбіжності з вимогами
навчального плану та робочими програмами щодо кількості лабораторних робіт та їхнього змісту. 7. Оскільки
викладання 70% обов'язкових дисциплін за даною ОП здійснюють лише два викладачі випускової кафедри, з них
тільки гарант ОП має науковий ступінь, що відповідає спеціальності 125, ЕГ рекомендує розширити коло штату
профільних викладачів (фахівців за спеціальністю 125 «Кібербезпека та захист інформації») для успішної реалізації
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ОП в 2024-2025 навчальному році. 8. ЕГ рекомендує ЗВО впродовж наступних навчальних років мотивувати та
залучати здобувачів вищої освіти до участі у програмах внутрішньої та зовнішньої академічної мобільності. 9. ЕГ
рекомендує покращити інформування студентів щодо можливостей користування електронними ресурсами, що
пропонує бібліотека, зокрема, безоплатним доступом у ЗВО до ряду наукометричних баз. 10. ЕГ радить з’ясувати
обставини та вжити заходів щодо корупційних дій, зазначених здобувачами ВО у загальноуніверситетському
опитувальнику студентського самоврядування за 2023-2024 н.р.

III. Аналіз

У цьому розділі експертна група описує встановлені під час акредитаційної експертизи фактичні обставини,
аналізує та оцінює їх, а також надає свої рекомендації щодо удосконалення ОП та діяльності за нею за окремими
критеріями.

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми:

1. Освітня програма має чітко сформульовані цілі, які відповідають місії та стратегії закладу вищої
освіти.

Освітньо-професійна програма «Кібербезпека» другого (магістерського) рівня вищої освіти (https://is.gd/fXnpIA)
розроблена відповідно до Закону України від 01.07.2015 № 1556-VII «Про вищу освіту» (https://is.gd/MxCOQi),
Статуту Поліського національного університету (https://is.gd/9yZCTa). ОП має чітко сформульовані цілі, що
відповідають місії та візії університету, сформульованих у Стратегії розвитку Поліського національного університету
до 2025 року (https://is.gd/jeEZRa) і полягають у здобутті особами вищої освіти сукупності систематизованих знань,
умінь і практичних навичок, способів мислення, професійних, світоглядних і громадянських якостей, морально-
етичних цінностей, інших компетентностей у сфері кібербезпеки та захисту інформації з урахуванням їхніх
покликань, інтересів і здібностей. ОП «Кібербезпека» другого (магістерського) рівня вищої освіти 2023 р.
(https://is.gd/fXnpIA) є наступною ітерацією ОП «Кібербезпека» 2022 р. (https://is.gd/u1H0Lf) з відповідними
програмними загальними та фаховими компетентностями і програмними результатами навчання, редакція якої
полягала у прийнятті змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів
вищої освіти, затверджених Постановою Кабінету міністрів України від 16 грудня 2022 р. № 1392
(https://is.gd/UC5oTD), у якій назва спеціальності 125 Кібербезпека було змінено на спеціальність 125 Кібербезпека
та захист інформації.

2. Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням позицій
та потреб заінтересованих сторін.

Цілі ОП «Кібербезпека» та програмні результати навчання визначаються з урахуванням пропозицій та потреб
зацікавлених сторін (здобувачів вищої освіти, роботодавців, академічної спільноти). Позиція здобувачів вищої
освіти враховується на підставі особистого спілкування та за результатами щорічного опитування через google-forms
(https://is.gd/QoE9tx) та громадських обговорень ОП, внесенням і урахуванням їхніх пропозицій (протокол №3
засідання кафедри комп’ютерних технологій та моделювання систем від 25.09.2023, протокол №18 від 04.05.2023,
протокол № 5-зс зборів Студентської ради університету від 16 березня 2023). Пропозиції роботодавців щодо змісту
ОП обговорюють та враховують на підставі робочого обговорення та під час проведення зустрічей студентів і
викладачів з роботодавцями (протокол №13 від 09.01.23, протокол №15 від 23.02.23). Поліський національний
університет має строкові та безстрокові угоди й меморандуми про взаємодію та співпрацю за профілем спеціальності
125 «Кібербезпека та захист інформації» з ТОВ «ТЗІ», ТОВ «НДІ Автопром», ТОВ «АВТОР», ТОВ «Тірас-12», ТОВ
«Ю-КОНТРОЛ», Департаментом кіберполіції, Житомирським НДЕКЦ МВС України. Пропозиції проектної групи та
викладачів забезпечення ОП були враховані у новій редакції освітньо-професійної програми за 2023 рік шляхом
внесення змін в ОК, доповнення переліку ВК, впровадження додатково англійської мови викладання тощо
(протокол №13 від 09.01.23). Освітню програму затверджують на Вченій раді факультету та Вченій раді
університету, до складу яких входять представники студентської спільноти.

3. Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням тенденцій
розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, а також досвіду
аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм.

Цілі ОП та ПРН визначено з урахуванням активної цифровізації українського суспільства, а також тенденцій
збільшення кількості кібератак на об’єкти критичної інфраструктури і державні інформаційні ресурси (сайти)
органів державної влади в умовах ведення повномасштабної війни, що зумовило гостру потребу у фахівцях з

Сторінка 4



високим рівнем знань та компетентностей у сфері захисту кіберпростору держави та організацій, вмінню запобігати
та протидіяти кібератакам. Розглянута ОП розроблена з урахуванням регіонального контексту. На зустрічі ЕГ з
роботодавцями було констатовано брак кваліфікованих кадрів як у державних структурах (Служба безпеки України
в Житомирській області, Департамент кіберполіції Національної поліції України, Житомирський науково-дослідний
експертно-криміналістичний центр МВС України), так і в комерційних (компанія TIRAS Technologies, ТОВ «Фабрика
Статус»). Причому більшість регіональних державних структур готові вже брати на роботу випускників
спеціальності 125 «Кібербезпека та захист інформації», але за умови проходження навчання на військовій кафедрі,
або наявності військового звання, а комерційні структури, в основному, за рахунок розширення після завершення
активних військових дій. Проектною групою з розробки ОП враховано аналіз сучасних тенденцій розвитку
спеціальності 125 «Кібербезпека та захист інформації» з підготовки магістрів з кібербезпеки та захисту інформації у
провідних ЗВО України: за досвідом ОПП “Кібербезпека комп’ютерних систем та мереж” Національного
університету «Львівська Політехніка» у навчальний процес запроваджено ОК9 Комплексні системи санкціонованого
доступу; враховано обсяг (по 4 кредити кожна) та систему наповнення ОП вибірковими компонентами за
прикладом ОПП “Адміністративний менеджмент у сфері захисту інформації” Національного авіаційного
університету. ОП «Кібербезпека» пройшла фахову експертизу д.т.н. О.Корченком (НАУ), д.т.н. Л.Пархуцем (НУ
«ЛП»), к.т.н. О Гавриленком (ДС спеціального зв’язку та захисту інформації України) (https://is.gd/Kx2e0T).

4. Освітня програма дозволяє досягти результатів навчання, визначених стандартом вищої освіти за
відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти (за наявності). За відсутності затвердженого
стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти, програмні результати
навчання повинні відповідати вимогам Національної рамки кваліфікацій для відповідного
кваліфікаційного рівня.

Освітньо-професійна програма Поліського національного університету дозволяє досягти результатів навчання,
визначених Стандартом ВО за спеціальністю 125 «Кібербезпека та захист інформації» для другого (магістерського)
рівня вищої освіти (https://is.gd/y2c7EW), оскільки всі компетентності та програмні результати навчання, що
визначені стандартом вищої освіти за спеціальністю 125 «Кібербезпека та захист інформації» формуються
відповідними обов’язковими ОК. А вибіркові ОК розширюють можливості досягнення програмних результатів
навчання та дозволяють вибудовувати індивідуальну траєкторію навчання здобувачів вищої освіти.

Загальний аналіз щодо Критерію 1:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 1.

При формулюванні цілей та програмних результатів навчання ОП було враховано галузевий та регіональний
контекст, досвід кращих аналогічних вітчизняних програм підготовки магістрів зі спеціальності 125 «Кібербезпека
та захист інформації» (Національний університет «Львівська Політехніка», Національний авіаційний університет).

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 1.

Рекомендуємо у наступній редакції ОП розглянути й врахувати досвід не тільки вітчизняних, але й профільних
освітніх програм закордонних ЗВО.

Рівень відповідності Критерію 1.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 1.

ОП має високий рівень узгодженості з підкритеріями 1.1 - 1.4. Рекомендуємо посилити рівень узгодженості за
підкритерієм 1.1. Загалом ОП та освітня діяльність за цією програмою відповідають Критерію 1.

Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми:

1. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) відповідає вимогам законодавства щодо навчального
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навантаження для відповідного рівня вищої освіти та відповідного стандарту вищої освіти (за
наявності).

Обсяг освітньої складової ОП «Кібербезпека» складає 90 кредитів ЄКТС, що відповідає вимогам до освітньо-
професійних програм другого (магістерського) освітнього рівня вищої освіти. Обсяг обов’язкових компонент за ОП і
навчальним планом складає 66 кредитів ЄКТС (73,3% від загальної кількості): дисципліни циклу загальної та
професійної підготовки – 47 кредитів ECTS (52,2%); виробничі практики – 15 кредитів ЄКТС (16,7%); підготовка та
захист кваліфікаційної роботи – 4 кредити ЄКТС (4,4%). Вибіркові компоненти ОП складають 24 кредити ЄКТС
(26,7%). Це відповідає п.5 ст.5 Закону України “Про вищу освіту” та Стандарту вищої освіти України за спеціальністю
125 «Кібербезпека та захист інформації» для другого (магістерського) рівня вищої освіти (https://is.gd/y2c7EW).
Навчальний час, відведений для самостійної роботи студентів регламентується Положенням про організацію
освітнього процесу у Поліському національному університеті (https://is.gd/LoVsLh) та навчальним планом. Розподіл
годин за курсами і семестрами є рівномірний і відповідає п. 2.8.9 Положення про організацію освітнього процесу у
Поліському національному університеті. Проведений аналіз ОП та навчальних планів дозволяє зробити висновок
про відповідність ОП «Кібербезпека» підкритерію 2.1.

2. Зміст освітньої програми має чітку структуру; освітні компоненти, включені до освітньої
програми, складають логічну взаємопов’язану систему та в сукупності дозволяють досягти заявлених
цілей та програмних результатів навчання.

Зміст ОП має чітку структуру. Освітні компоненти становлять логічну взаємопов’язану систему. Протягом першого
семестру здобувачі опанують обов’язкові компоненти ОП з циклів загальної та професійної підготовки (30 кредитів
ЄКТС), другий семестр присвячений вивченню обов’язкових дисциплін з циклу фахової підготовки ОК5, ОК9 з
виконанням курсового проекту обсягом 11 кредитів ЄКТС та вибірковим дисциплінам ВК1-ВК3 (12 кредитів ЄКТС),
решта 7 кредитів ЄКТС кредитів відводиться на виробничу практику, у третьому семестрі здобувачі ВО завершують
вивчення обов’язкових дисциплін з циклу фахової підготовки ОК10 (6 кредитів ЄКТС), вибіркових дисциплін ВК4-
ВК6 (12 кредитів ЄКТС), проходять переддипломну практику (8 кредитів ЄКТС) та підготовку і захист
кваліфікаційної роботи (4 кредити ЄКТС). Аналіз таблиці 5 Матриця відповідності програмних компетентностей
компонентам ОП «Кібербезпека» виявив невідповідність забезпечення ОК 1 «Методологія наукових досліджень»;
ОК 4 «Інформаційна безпека соціальних систем»; ОК 9 «Комплексні системи санкціонованого доступу» формування
ФК 10 «Здатність провадити науково-педагогічну діяльність, планувати навчання, контролювати і супроводжувати
роботу з персоналом, а також приймати ефективні рішення з питань інформаційної безпеки здобувачами вищої
освіти». Обсяг обов’язкових компонент за ОП і навчальним планом складає 66 кредитів ЄКТС (73,93% від загальної
кількості): дисципліни циклу загальної та професійної підготовки – 47 кредитів ECTS; виробничі практики – 15
кредитів ЄКТС; підготовка і захист кваліфікаційної роботи – 4 кредити ЄКТС. Вибіркові компоненти ОП складають
24 кредити ЄКТС (26,7%): вільний вибір освітніх компонентів. Аналіз змісту ОК ОП та матриць відповідності дає
можливість зробити висновок, що в основному ОК забезпечують формування компетентностей та досягненню ПРН,
зазначених в ОП. Під час зустрічі зі здобувачами ВО виявлено ряд прогалин у знаннях студентів щодо
інформаційної безпеки та захисту інформації, що очевидно, пов’язано з тим, що здобувачі ВО за ОП «Кібербезпека»
є випускниками даного ЗВО бакалаврського рівня вищої освіти за іншими спеціальностями (переважно, 122, 126)
через відсутність у ПНУ ОП за спеціальністю 125 «Кібербезпека та захист інформації» за першим рівнем вищої
освіти. Тому доцільно було б у наступній редакції ОП впровадити у навчальний процес у першому семестрі 1-2
базові дисципліни з кібербезпеки та захисту інформації.

3. Зміст освітньої програми відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності
(спеціальностям, якщо освітня програма є міждисциплінарною).

Детальне ознайомлення з освітніми компонентами ОП, структурно-логічною схемою дало змогу встановити, що в
цілому, обов’язкові освітні компоненти відповідають предметній області спеціальності 125 «Кібербезпека та захист
інформації» та спрямовані на розвиток та формування визначених ОП загальних та фахових компетентностей,
досягнення програмних результатів навчання. Всі програмні результати навчання, визначені Стандартом
спеціальності 125 за другим (магістерським) рівнем вищої освіти, набуваються здобувачами ВО при вивченні
відповідних обов’язкових дисциплін. Зокрема: - отримання сучасних спеціальних знань для розв’язування складних
задач інформаційної безпеки (ОК1, ОК2, ОК4, ОК5, ОК10, ОК11, ОК12, ОК13); - розробка, впровадження та
застосування сучасних інформаційних технологій, фізичних та математичних методів і моделей в сфері
кібербезпеки (Ок4, ОК5, ОК6, ОК13); - аналіз та оцінка захищеності систем, комплексів та засобів кіберзахисту,
технології створення та використання відповідного спеціалізованого програмного забезпечення (ОК6, ОК8, ОК9,
ОК13); - дослідження, розробка і супровід систем та засобів інформаційної безпеки (ОК3, ОК7, ОК8, ОК9, ОК13); -
аналіз, розробка і супровід системи управління інформаційною безпекою організації на базі стратегії і політики
інформаційної безпеки (ОК7, ОК9, ОК13); - виявлення уразливості інформаційних систем та ресурсів, аналіз та
оцінка ризиків для інформаційної безпеки організацій (ОК4, ОК6, ОК7, ОК11, ОК13); - дослідження, розробка та
впровадження методів і заходів протидії кіберінцидентам, здійснення процедури управління, контролю та
розслідування, а також надання рекомендацій щодо попередження та аналізу кіберінцидентів (ОК6, ОК7, ОК10,
ОК13); - дослідження, розробка та впровадження та використання методів та засобів криптографічного та технічного
захисту інформації (ОК3, ОК8, ОК10, ОК13); - прийняття обґрунтованих рішень з організаційно-технічних питань
кібербезпеки (ОК3, ОК4, ОК6, ОК7, ОК9, ОК12, ОК13); - розробка, реалізація та супровід проектів із захисту
інформації у кіберпросторі, інноваційної діяльності та захисту інтелектуальної власності (ОК4, ОК9, ОК10, ОК11,
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ОК12, ОК13); - використання методів натурного, фізичного і комп’ютерного моделювання процесів інформаційної
безпеки (ОК1, ОК4, ОК5, ОК6, ОК11, ОК12, ОК13); - планування та виконання експериментальних і теоретичних
досліджень, обґрунтування вибору програмного забезпечення, устаткування та інструментів, інженерних технологій
в галузі інформаційної безпеки (ОК1, ОК5, ОК10, ОК11, ОК12, ОК13). Вибіркові дисципліни ОП «Кібербезпека»
(https://is.gd/GAJ5AW) дають можливість більш повного забезпечення освітніх кваліфікаційних вимог на ринку
праці, здійснення поглибленої підготовки здобувачів ВО за спеціальністю 125 «Кібербезпека та захист інформації»,
сприяють реалізації освітніх інтересів студентів, проте доцільно розширити перелік профільних вибіркових
дисциплін на 2 курсі, оскільки з 9-ти вибіркових дисциплін лише 3-и дотичні до кібербезпеки.

4. Структура освітньої програми передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої
траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін у
обсязі, передбаченому законодавством.

Аналіз ЕГ ОП «Кібербезпека» та НП показав, що формування індивідуальної освітньої траєкторії забезпечується
через вибіркові навчальні дисципліни ОП (https://is.gd/GAJ5AW), самостійний вибір тем курсових та
кваліфікаційних робіт, можливість навчання за індивідуальним графіком, вибір баз виробничих практик,
пов’язаних з майбутнім працевлаштуванням, індивідуальну роботу з викладачами у наукових гуртках тощо. У
Поліському національному університеті розроблена відповідна нормативно-правова документація: Положення про
організацію освітнього процесу програми у Поліському національному університеті (https://is.gd/LoVsLh),
Положення про вибіркові навчальні дисципліни освітньої програми у Поліському національному університеті
(https://is.gd/opxjs7). Здобувачі ВО за ОП «Кібербезпека» на зустрічі з ЕГ підтвердили можливість вибору
дисциплін з універсального Каталогу вибіркових навчальних дисциплін Поліського національного університету
(https://is.gd/GAJ5AW), де представлені перелік назв та експлікації навчальних програм вибіркових дисциплін для
певного рівня вищої освіти за циклами загальної та професійної підготовки. Зважаючи на кількість здобувачів ВО
(21 – 1 курс, 16 – 2 курс у 2023/2024 н.р.), які навчаються за даною ОП та норму Положення про вибіркові навчальні
дисципліни освітньої програми, де мінімальна кількість студентів мобільної групи становить не менше 15 осіб,
здобувачі ВО кожної з груп спеціальності 125 «Кібербезпека та захист інформації» змушені протягом усього
навчання вивчати лише 6 ВК, обраних більшістю. На думку ЕГ така політика ЗВО не дозволяє у повній мірі
можливості формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачами вищої освіти. Рекомендуємо переглянути
дане Положення, оптимізувавши мінімальну межу кількості осіб групи для вивчення вибіркової дисципліни
принаймні для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти починаючи з 2024/2025 н.р. Також доцільно
розробити робочі програми/силабуси всіх, а не лише обраних вибіркових дисциплін, та розмістити їх у відкритому
доступі на сайті ЗВО для ознайомлення з ними всіх стейкхолдерів.

5. Освітня програма та навчальний план передбачають практичну підготовку здобувачів вищої
освіти, яка дозволяє здобути компетентності, необхідні для подальшої професійної діяльності.

За ОП «Кібербезпека» та НП передбачені ОК11 Виробнича практика та ОК12 Переддипломна практика, які
складають 7 та 8 кредитів ЄКТС, відповідно, та проводяться на 1 та 2 курсі. Зміст практик зазначено у робочих
програмах, а їхня організація регулюється Положенням про організацію та проведення практики здобувачів вищої
освіти (https://is.gd/4qiXy3) та Положенням про організацію освітнього процесу програми у Поліському
національному університеті (https://is.gd/LoVsLh). Таким чином, здобувачі вищої освіти отримують необхідну
практичну підготовку для подальшої професійної діяльності. Під час онлайн зустрічі зі студентами, які навчаються
за ОП, ЕГ з’ясували про реальне проходження практик та процедуру їхнього проходження, що підтверджено
результатами опитування, проведеними у ЗВО (https://is.gd/AVn0GH). Високий рівень практичної підготовки
здобувачів ВО спеціальності 125 «Кібербезпека та захист інформації» забезпечує виконання ними лабораторних
робіт у лабораторіях кафедри комп'ютерних технологій і моделювання систем: лабораторії систем безпеки та
захисту інформації, лабораторії Cisco. На зустрічі ЕГ з роботодавцями представник компанії «TIRAS Technologies»
підтвердила передачу сучасних спеціалізованих стендів з пристроями адресної системи пожежної сигналізації та
професійної системи безпеки з банківським рівнем захисту, а також факт встановлення відповідного програмного
забезпечення та проведення навчання персоналу. Дане обладнання було показано ЕГ під час демонстрування
матеріально-технічного забезпечення ОП.

6. Освітня програма передбачає набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок (soft skills),
що відповідають заявленим цілям.

Набуттю соціальних навичок за ОП «Кібербезпека» сприяють такі ОК як ОК1 Методологія наукових досліджень
(змістовні модулі 2 Інформаційне забезпечення та академічна культура у наукових дослідженнях та 4 Оформлення
результатів наукових досліджень та їх апробація); ОК 2 Фахова іноземна мова, а також більшість вибіркових
дисциплін, зокрема, Критичне мислення; Об’єктно-орієнтоване моделювання бізнес-процесів; Організаційне та
нормативно-правове забезпечення кібербезпеки; Тайм-менеджмент та ціле покладання; Self-менеджмент;
Організація бізнесу; Управління бізнес-проєктами кібербезпеки; Інформаційні технології в управлінні проектами;
Англійська для сфери IT; Ділова англійська мова; Програмування ігрового середовища в кіберпросторі тощо, крім
того, soft skills формуються під час проходження виробничої та переддипломної практик (ОК11, ОК12) та підготовки
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до захисту кваліфікаційної роботи (ОК13). Практично кожна дисципліна зі складу обов’язкових та вибіркових
компонент забезпечує набуття соціальних навичок таких як вміння працювати як автономно, так і співпрацювати у
складі команди; здатність до прийняття обґрунтованих рішень, адаптуватись до нових умов, навички наукової
комунікації, здатність відповідально та критично ставитись до своєї професійної діяльності та досягати поставленої
мети, дотримуючись вимог професійної етики. Окрім того, такі соціальні навички, як пошук інформації, робота в
команді при проведенні дослідницьких робіт формується під час написання наукових публікацій, виступів на
конференціях, участі у студентських наукових гуртках (CTF Labs, Математичне моделювання та обчислювальні
методи, Прикладні інформаційні технології), роботі у якості співвиконавців у науково-дослідних проєктах
#StandWithUkraine. Stop Dіsinformation, AGMEMOD. Високий рівень задоволеності здобувачами вищої освіти
набуття соціальних навичок підтверджується у результатах опитування (https://is.gd/AVn0GH). Отже, освітні
компоненти, що забезпечують набуття соціальних навичок, достатньою мірою відповідають заявленим цілям та
задовольняють вимоги відповідно до підкритерію 2.6.

7. Зміст освітньої програми ураховує вимоги відповідного професійного стандарту (за наявності).

Професійний стандарт відсутній. Професійна кваліфікація не присвоюється.

8. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) реалістично відбиває фактичне навантаження здобувачів, є
відповідним для досягнення цілей та програмних результатів навчання.

У навчальному плані при загальному обсязі навчального навантаження 2700 годин загальне аудиторне
навантаження складає 654 годин, тобто 24,2% від загального навантаження денної форми навчання. Розподіл
кількості кредитів між обов’язковими та вибірковими дисциплінами складає, відповідно 66,2% і 33,58%. На
самостійну роботу виділено 1476 годин, що складає 54,7% від загального навантаження денної форми навчання. На
виробничу і переддипломні практики відведено 7 і 8 кредитів ЄКТС, відповідно (16,7%). Обсяг освітньої складової
ОП є відповідним для досягнення цілей та ПРН. Аудиторне навантаження для здобувачів ВО розподілене
рівномірно на 3 семестри і складає 18 годин на тиждень (НП 2023 р.). Згідно п.5.2.2 Положення про організацію
освітнього процесу у Поліському національному університеті (https://is.gd/LoVsLh) навчальний час самостійної
роботи здобувача ВО денної форми навчання має становити від 1/3 до 2/3 загального обсягу навчального часу,
відведеного для вивчення конкретної дисципліни, для заочної форми навчання – 90-94%. За навчальним планом
даної ОП (наказ №47 від 27.04.2023 р.) співвідношення годин самостійної роботи здобувачів ВО до загального
обсягу навчального часу у ряді дисциплін дещо перевищує нормативне співвідношення: ОК1-ОК4 (68,3%), ОК8
(68,9%), ВК4-ВК6 (80%). Аналогічна ситуація прослідковується з перевищенням навчального часу самостійної
роботи для здобувачів ВО заочної форми навчання у 2023/24 н.р. – для вибіркових дисциплін Критичне мислення,
Безпека програм та даних, Захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах відсоток годин самостійної
роботи до загального обсягу навчального часу становить 96,7%. Основними видами навчальних занять є лекції,
практичні та заняття лабораторні заняття, причому для ОК передбачені виключно лекції та лабораторні заняття, а
для ВК – лекції та практичні заняття. Проаналізувавши робочі програми ОК ОП «Кібербезпека», ЕГ рекомендує
гнучкіше підійти до визначення видів навчальних занять, включивши, за необхідністю, практичні заняття до ОК, а
лабораторні – до ВК згідно ефективності їхнього застосування. Під час спілкування зі здобувачами ВО, вони
повідомили, що обсяг аудиторних годин і годин виділених на самостійну роботу дозволяє ефективно опанувати
необхідні компетентності. Це підтверджується також результатами їхнього опитування (https://is.gd/TX6s5r). Отже,
ЕГ рекомендує скоригувати встановлені розбіжності співвідношення годин самостійної роботи здобувачів ВО до
загального обсягу навчального часу при формуванні навчального плану на 2024-2025 н.р. з проведенням
відповідних змін та розподілу видів навчальних занять у робочих програмах/силабусах відповідних ОК.

9. У разі здійснення підготовки здобувачів вищої освіти за дуальною формою освіти структура
освітньої програми та навчальний план узгоджені із завданнями та особливостями цієї форми
здобуття освіти.

Підготовка здобувачів вищої освіти за дуальною формою освіти за даною ОП не здійснюється.

Загальний аналіз щодо Критерію 2:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 2.

Сильних сторін та позитивних практик у контексті критерію 2 не виявлено.
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Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 2.

У наступній редакції ОП включити 1 чи 2 ОК з основних засад кібербезпеки та захисту інформації у перелік
компонентів ОП першого семестру для поглиблення знань здобувачів ВО, які здобули бакалаврський рівень ВО за
іншими спеціальностями. Рекомендуємо вдосконалити політику формування груп здобувачів ВО за ОП для вибору
навчальних дисциплін, яка б менше залежала від певної кількості студентів (не менше 15 осіб) в таких групах, що
дозволить їм ефективніше реалізувати можливість створення індивідуальної освітньої траєкторії. Варто розробити
робочі програми/силабуси всіх вибіркових дисциплін та розмістити їх у відкритому доступі на сайті ЗВО для
ознайомлення з ними всіх стейкхолдерів. Розширити перелік профільних вибіркових дисциплін на 2 курсі, оскільки
з 9-ти вибіркових дисциплін лише 3-и дотичні до кібербезпеки.. ЕГ рекомендує скоригувати встановлені
розбіжності співвідношення годин самостійної роботи здобувачів ВО до загального обсягу навчального часу при
формуванні навчального плану на 2024-2025 н.р. з проведенням відповідних змін та розподілу видів навчальних
занять у робочих програмах/силабусах ряду ОК (ОК1-ОК4, ОК8, ВК4-ВК6). Також переглянути відповідність ОК
щодо забезпечення формування певних компетентностей, наприклад, формування ФК 10 через ОК 1, ОК 4, ОК 9.

Рівень відповідності Критерію 2.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 2.

ОП має високий рівень узгодженості з підкритеріями 2.1, 2.5 - 2.7. Рекомендуємо посилити рівень узгодженості за
підкритеріями 2.2 - 2.4, 2.8. Загалом ОП та освітня діяльність за цією програмою відповідають Критерію 2.

Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання:

1. Правила прийому на навчання за освітньою програмою є чіткими та зрозумілими, не містять
дискримінаційних положень та оприлюднені на офіційному веб-сайті закладу вищої освіти.

Правила прийому на навчання за ОП «Кібербезпека» є чіткими та зрозумілими, не містять дискримінаційних
положень та оприлюднені на офіційному веб-сайті Поліського національного університету (https://is.gd/igMtv9).
Вони містять повну інформацію про умови вступу у ЗВО. У правилах прийому представлено також ліцензований
обсяг набору на кожну спеціальність. Організацію прийому вступників до закладу вищої освіти здійснює
приймальна комісія, яка діє згідно з положенням про приймальну комісію закладу вищої освіти, розробленим з
урахуванням вимог Положення про приймальну комісію вищого навчального закладу, затвердженого наказом
Міністерства освіти і науки України від 15 жовтня 2015 року N 1085 (https://is.gd/K3pRy8). Апеляції на результати
вступних випробувань, проведених закладом вищої освіти, згідно Правил прийому (https://is.gd/igMtv9) розглядає
апеляційна комісія цього закладу вищої освіти, склад та порядок роботи якої затверджуються наказом його
керівника, з урахуванням необхідності залучення до її діяльності уповноваженого, представників громадськості,
органів студентського самоврядування, зовнішніх експертів. Під час опитувань фокус-груп зауважень щодо правил
прийому на навчання до Поліського національного університету не було.

2. Правила прийому на навчання за освітньою програмою враховують особливості самої освітньої
програми.

Правила прийому на навчання за ОП «Кібербезпека» враховують особливості освітньої програми. Згідно
конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня магістра на основі HPK6 та HPK7 вступникам на ОП
«Кібербезпека» (п.VII.4 Правил прийому) зараховуються бал (бали) єдиного вступного іспиту 2023 року
(проводиться Українським центром оцінювання якості освіти) та фахового іспиту. Для конкурсного відбору осіб на
місця виключно за кошти фізичних та/або юридичних осіб можуть використовуватись тільки результати фахового
іспиту та мотиваційних листів. Програма фахового вступного випробування для здобуття освітнього рівня магістр за
спеціальністю 125 «Кібербезпека та захист інформації» розміщена на офіційному сайті Поліського національного
університету (https://is.gd/cwhyu6). Мінімальний прохідний бал за фаховий іспит складає 100 зі 180 можливих (3
питання по 60 бали). Проте у відомостях СО даної ОП вказано, що фахове вступне випробування проводиться у
формі тесту. Рішення про рекомендацію для зарахування вступників на навчання приймає Приймальна комісія
згідно з порядком формування рейтингового списку вступників, що впорядковується відповідно до конкурсного
бала вступника – від вищого до нижчого. Правила прийому до ЗВО корелюють із вимогами до вступників,
описаними в ОП «Кібербезпека». Під час опитувань фокус-груп зауважень щодо правил прийому на навчання до
ЗВО за ОП «Кібербезпека» не було.
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3. Визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах
освіти, зокрема під час академічної мобільності, що відповідають Конвенції про визнання
кваліфікацій з вищої освіти в Європейському регіоні (Лісабон, 1997 р.), є доступними для всіх
учасників освітнього процесу та послідовно дотримуються під час реалізації освітньої програми.

Правила визнання результатів навчання, отриманих в інших ЗВО у Поліському університеті регулюється
«Положенням про перезарахування навчальних дисциплін та визначення академічної різниці у Поліському
національному університеті» (https://is.gd/bf8LeT), «Положенням про академічну мобільність учасників освітнього
процесу» (https://is.gd/QPt3N3) та «Положенням про організацію освітнього процесу в Поліському національному
університеті» (https://is.gd/LoVsLh). Перезарахування результатів навчання, отриманих в інших ЗВО або за іншою
ОП здійснюється за умови наявності відповідних документів. Обсяг перезарахування не може перевищувати 30
кредитів ЄКТС. Під час участі студентів у програмі академічної мобільності Університет без додаткової атестації
здійснює перезарахування результатів навчання здобувача вищої освіти та здійснює трансфер кредитів, отриманих
за відповідними ОК у закладі-партнері на підставі наданої академічної довідки або еквівалентного документу. За час
реалізації ОП «Кібербезпека» випадків визнання результатів навчання, отриманих в інших ЗВО, не було.

4. Визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих у неформальній
освіті, які є доступними для всіх учасників освітнього процесу та послідовно дотримуються під час
реалізації освітньої програми.

Правила визнання результатів навчання, отриманих у неформальній освіті, визначається Положенням про порядок
визнання результатів навчання, отриманих у неформальній освіті (https://is.gd/SZSRWZ). Визнання результатів
навчання, отриманих у неформальній освіті дозволяється для обов’язкових ОК, які починають викладатися з
другого семестру. ЗВО може визнати результати навчання у неформальній освіті в обсязі не більше 10% від
загального обсягу ОП. За час реалізації даної ОП «Кібербезпека» проводилось визнання результатів навчання
здобувачів вищої освіти (В. Сус, М. Поліщук, Д. Оленюк) отриманих ними у неформальній освіті у 2022–2023 н.р.,
що зазначено у протоколах засідання кафедри комп’ютерних технологій та моделювання систем (протокол № 2 від
19.09.2023 та протокол № 17 від 25.04.2023), що було підтверджено на зустрічах ЕГ з відповідними фокус-групами.

Загальний аналіз щодо Критерію 3:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 3.

Правила прийому на навчання за даною ОП враховують її особливості (мотиваційні листи, фахове випробування). Є
позитивний досвід визнання результатів навчання, отриманих у неформальній освіті (В. Сус, М. Поліщук, Д.
Оленюк).

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 3.

Здобувачі ОП не залучаються до участі у програмах внутрішньої та зовнішньої академічної мобільності. ЕГ
рекомендує ЗВО впродовж наступних навчальних років мотивувати та залучати здобувачів вищої освіти до участі у
програмах внутрішньої та зовнішньої академічної мобільності.

Рівень відповідності Критерію 3.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 3.

ОП має високий рівень узгодженості з підкритеріями 3.1, 3.2, 3.4. Рекомендуємо посилити узгодженість з
підкритерієм 3.3. ОП та освітня діяльність за цією програмою загалом відповідають Критерію 3.

Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою:

1. Форми та методи навчання і викладання сприяють досягненню заявлених у освітній програмі
цілей та програмних результатів навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та
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принципам академічної свободи.

Методи та форми навчання на ОП «Кібербезпека» у ПНУ визначені «Положенням про організацію освітнього
процесу у Поліському національному університеті» (https://is.gd/LoVsLh), в якому зазначено, що формами навчання
є аудиторні заняття (лекційні, практичні, лабораторні), самостійна робота, практична підготовка, контрольні
заходи, а також інші форми, можуть бути визначені додатково за узгодженням з Науково-методичною радою
університету. При розробці ОП, навчального плану та робочої програми навчальної дисципліни визначають методи
та форми навчання, які дозволяють ефективно досягти ПРН. В умовах карантину та воєнного стану як тимчасову
форму навчання передбачено дистанційне навчання, яке регламентується «Положенням про дистанційне навчання
у Поліському національному університеті» (https://is.gd/6EGq6w). Згідно з п.1 наказу «Про організацію освітнього
процесу у 2023-2024 н.р.» навчальний процес проводиться в «аудиторному режимі для всіх форм навчання»
(дистанційної форми не передбачено). Але як з'ясувалося в ході зустрічей ЕГ із здобувачами вищої освіти дві
обов'язкові дисципліни (ОК3. «Кібербезпека об'єктів критичної інфраструктури» та ОК6. «Системи виявлення та
запобігання вторгнень») для магістрів першого курсу проводять дистанційно, що не відповідає наказу Про
організацію освітнього процесу у 2023/2024 н.р.

2. Усім учасникам освітнього процесу своєчасно надається доступна і зрозуміла інформація щодо
цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання у межах
окремих освітніх компонентів (у формі силабуса або в інший подібний спосіб).

Список усіх освітніх програм підготовки здобувачів вищої освіти у Поліському національному університеті подано на
сайті університету (https://is.gd/4IML1n), зокрема, і ОП 125 «Кібербезпека» другого (магістерського) рівня вищої
освіти (https://is.gd/SWO4n7). В документі відображено цілі, зміст, загальні та фахові компетентості, програмні
результати навчання за даною ОП. Як вказано, в відомостях про самооцінювання ОП, силабуси навчальних
дисциплін розміщено на сайті університету на платформі Moodle. Проте інформація про дисципліни в Moodle
подана не за спеціальностями, а за випусковою кафедрою, що ускладнює орієнтування і пошук навчальних
дисциплін здобувачами вищої освіти для ознайомлення. За значною частиною обов'язкових дисциплін недостатньо
розроблено навчально-методичне забезпечення. Зокрема, за ОК3 «Кібербезпека об'єктів критичної
інфраструктури» наявні лише 2-і лабораторні роботи обсягом відповідно 1.5 та 2.5 сторінки (теми не відповідають
тим, що вказані у робочій програмі), хоча за навчальним планом на лабораторні заняття відведено 24 год, а в
робочій програмі передбачено 5 робіт; в запитаннях екзаменаційного тесту є повторення запитань і в жодному
запитанні не згадується «критична інфраструктура». За ОК5 «Моделювання процесів кібербезпеки» наявні лише 3-
и (14 год.) з 5-ти (24 год.) лабораторні роботи, передбачених робочою програмою. Для ОК9 «Комплексні системи
санкціонованого доступу» відсутня робоча програма (хоча вона завантажена в систему Національного агентства із
забезпечення якості вищої освіти. Як методичні рекомендації для курсового проекту (роботи) розміщено робочу
програму однойменної дисципліни іншого ЗВО за 2020 р., а у конспекті лекцій відкривається навчальний посібник
авторів іншого університету 2010 року видання; із передбачених в робочій програмі 14-ти лабораторних робіт (48
год.) подана лише лабораторна робота №1 обсягом 2.5 сторінки без необхідних роз'яснень щодо її виконання. Для
ОК10 «Цифрова криміналістика» є лише робоча програма, а матеріали до лекцій і лабораторні роботи (за робочою
програмою передбачено 11 лабораторних робіт обсягом 24 год) – відсутні. На платформі Moodle розміщена лише
інформація про шість вибіркових дисциплін для магістрів 2022 року вступу. Зміст та опис усіх вибіркових дисциплін
подано у Каталозі вибіркових дисциплін факультету (https://is.gd/zqDlkb), де подані експлікації вибіркових
дисциплін з короткою (не повною як у силабусах) інформацією про них.

3. Заклад вищої освіти забезпечує поєднання навчання і досліджень під час реалізації освітньої
програми відповідно до рівня вищої освіти, спеціальності та цілей освітньої програми.

Здобувачі вищої освіти за даною ОП мають необхідні умови для залучення до наукових досліджень кафедри,
зокрема, на базі Лабораторії систем безпеки та захисту інформації, Інжинірингової школи Noosphere, а також в
рамках студентських наукових гуртків (CTF Labs; Математичне моделювання та обчислювальні методи; Прикладні
інформаційні технології). Це підтверджують надані гарантом ОП протоколи № 1 від 28.08.2023; № 2 від 19.09.2023.
Магістри беруть участь у науково-дослідних проєктах та роботах як співвиконавці (наприклад, #StandWithUkraine.
Stop Dіsinformation, AGMEMOD – Д. Оленюк, Ю. Рудницький, В. Колесник та ін.), а також можуть представляти свої
наукові роботи на науково-практичних конференціях, брати участь в олімпіадах, грантових програмах, конкурсах
наукових робіт та інших подібних ініціативах. Здобувачі вищої освіти за даною ОП є учасниками конкурсів з
кіберзмагань UA30CTF та Sikorsky CTF (Є.Клименко, Є.Острогляд, Д.Аннінков, О.Інжиєвський.). Також студенти
беруть участь у розробці стартап-проєктів СityClimate (В.Колесник, Д.Новосьолов: https://is.gd/q9Ajh8) і Kidesk
(М.Поліщук, В.Сус, https://is.gd/VW1v4q, https://is.gd/SpcL3J) на базі Інжинірингової школи Noosphere, керівником
якої є гарант ОП. Учасники проєкту OffFake (чат-бот з протидії дезінформації) одержали перемогу на конкурсі
бізнес-ідей Житомирської міської територіальної громади (https://is.gd/3Nt991). Наукові дослідження, проведені
здобувачами вищої освіти під керівництвом НПП кафедри, апробовані на науково-практичних конференціях
університетського, всеукраїнського та міжнародного рівнів. Випускова кафедра проводить щорічну Всеукраїнську
студентську науково-практичну конференцію «Інформаційні технології і моделювання систем», у рамках якої діє
секція «Інформаційна та кібербезпека».
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4. Педагогічні, науково-педагогічні, наукові працівники (далі – викладачі) оновлюють зміст освіти
на основі наукових досягнень і сучасних практик у відповідній галузі.

Дана освітня програма була започаткована в ПНУ з вересня 2022 року. Проте у 2023 році відбулися її аналіз та
обговорення на засіданні кафедри, за результатами якого, зважаючи на необхідність посилення уваги на
формування практичних навичок здобувачів щодо захисту комп’ютерних мереж, зокрема їх сервісних функцій,
доцент А. Лапін запропонував придбати навчальний сервер, який використовуватиметься при викладанні
дисципліни ОК8, ОК9 (протокол № 1 від 28.08.2023). З огляду на поточу необхідність максимізувати швидкість
реагування на вторгнення та несанкціонований доступ, а також необхідність неперервного аналізу та моделювання
потенційних ризиків, здобувач ВО за ОП «Кібербезпека» Б. Нікітенко запропонував ввести в освітній процес
вивчення сучасних програмних сервісів OWASP Threat Dragon та DataDog (протокол №18 від 04.05.2023), що
реалізовано у рамках ОК5, ОК7. Викладачі кафедри К. Молодецька та С. Веретюк впроваджують в освітній процес
результати наукових досліджень, які опубліковані у наукових працях, що індексуються у міжнародних науково-
метричних базах Scopus та WoS (ОК1, ОК3, ОК4, ОК5, ОК7); Безпекова синергетика: кібернетичний та
інформаційний аспекти: монографія / К. Молодецька (ОК4); Modeling of security systems for critical infrastructure
facilities: monograph / K. Molodetska, S. Yevseiev and others (ОК3); Метод виявлення ознак інформаційних впливів у
соціальних інтернет-сервісах за змістовними ознаками / К. В. Молодецька-Гринчук (ОК4); Model of Assessment of
Information-Psychological Influence in Social Networking Services Based on Information Insurance / K. Molodetska (ОК4);
Simulating the interaction of social internet services actors using irregular attractors / K. Molodetska, S. Veretiuk (ОК1,
ОК5); Identifying the Transition of Interactions in Virtual Communities of Social Networking Services to Chaotic Dynamics /
K. Molodetska, S. Veretiuk (ОК1, ОК5). Проте слід зазначити, що затвердження робочих програм навчальних
дисциплін відбулось 20.09.2023 р., а навчальний рік вже розпочався.

5. Навчання, викладання та наукові дослідження пов’язані з інтернаціоналізацією діяльності
закладу вищої освіти.

Міжнародна діяльність в ПНУ регламентується «Стратегією інтернаціоналізації» (https://is.gd/zqDlkb). Експертною
групою з'ясовано, що у 2022-2023 рр. викладачі кафедри брали участь у реалізації проєкту #StandWithUkraine. Stop
Dіsinformation за підтримки ЄС (https://is.gd/3ZuQjD, (10 тренінгів, ідеатон, круглий стіл). У лютому 2023 р.
проведено ідеатон (команда здобувачів ОП OffFake) і круглий стіл за участю науковців з Іспанії, Норвегії та США;
опубліковано посібник «На варті правди: протидія кампаніям з дезінформації» (вибіркова компонента «Захист
інформації з обмеженим доступом»). Викладачі кафедри є учасниками європейського консорціуму AGMEMOD,
зокрема, завідувачка кафедри, професорка О.Николюк є керівником проєкту HORIZON-Europe
(https://is.gd/GwicoU); гарант ОП, проф. К. Молодецька – постдок в Науковому інституті Я.У.Сандала (Норвегія),
тема дослідження Impact of Social Engineering on the Transformation of Postmodern Society (ОК 4). Гарант ОП
викладає ОК 4 англійською мовою (протокол засідання кафедри № 22 від 29.06.2023). Викладачі кафедри є
менторами проєктів на базі Інжинірингової школи (https://is.gd/CniCCE), які подають на участь у міжнародних
конкурсах і грантових програмах (Ідеатон Digital Coffee, 2023 EU-EaP Civic Tech Acceleration Hakhathon,
MEDIENGEIST 2.0 ). ПНУ є учасником проєкту USAID «Кібербезпека важливих об’єктів критичної інфраструктури»,
в рамках якого видано монографію Modeling of security systems for critical infrastructure facilities (К.Молодецька,
С.Євсеєв, ОК3). Здобувачам вищої освіти і НПП надано відкритий доступ до ресурсів Scopus і WoS.

Загальний аналіз щодо Критерію 4:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 4.

Позитивною практикою за даним критерієм є викладання однієї із освітніх компонент ОК-4 "Інформаційна безпека
соціальних систем" англійською мовою (гарант ОП, професорка К.Молодецька).

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 4.

Для значної частини навчальних дисциплін (зокрема, обов’язкових ОК3, ОК5, ОК9, ОК10) у навчальному
середовищі Moodle недостатньо розроблено навчально-методичне забезпечення, є суттєві розбіжності з вимогами
навчального плану та робочими програмами щодо кількості лабораторних робіт та їхнього змісту. Зокрема, за ОК3
«Кібербезпека об'єктів критичної інфраструктури» наявні лише 2-і лабораторні роботи обсягом відповідно 1.5 та 2.5
сторінки (теми не відповідають тим, що вказані у робочій програмі), хоча за навчальним планом на лабораторні
заняття відведено 24 год, а в робочій програмі передбачено 5 лабораторних робіт; в запитаннях екзаменаційного
тесту за ОК є дублювання (повторення) запитань і в жодному запитанні не згадується «критична інфраструктура».
За ОК5 «Моделювання процесів кібербезпеки» наявні лише 3-и (14 год.) з 5-ти (24 год.) лабораторні роботи,
передбачених робочою програмою. Для ОК9 «Комплексні системи санкціонованого доступу» відсутня робоча
програма. Як методичні рекомендації для курсового проекту (роботи) розміщено робочу програму однойменної
дисципліни іншого ЗВО. Рекомендовано для ефективної організації освітнього процесу проводити розгляд і
затвердження робочих програм/силабусів ОК перед початком навчального року, а не коли він вже триває.
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Рівень відповідності Критерію 4.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 4.

За критерієм 4 є в цілому відповідність вимогам підкритеріїв 4.3, 4.4 та 4.5. За підкритеріями 4.1 та 4.2 є суттєві
недоліки, які не дають можливості вважати виконаними вимоги критерію 4. Експертна група рекомендує групі
забезпечення даної ОП «Кібербезпека» усунути недоліки наведені у підкритетріях 4.1 та 4.2 до наступного 2024-
2025 н.р. В цілому виконання вимог критерію 4 оцінюється за рівнем В.

Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність:

1. Форми контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів вищої освіти є чіткими,
зрозумілими, дозволяють встановити досягнення здобувачем вищої освіти результатів навчання для
окремого освітнього компоненту та/або освітньої програми в цілому, а також оприлюднюються
заздалегідь.

Форми контрольних заходів та критерії оцінювання в ПНУ регламентує «Положення про критерії оцінювання знань
і вмінь здобувачів вищої освіти», яке розміщене на сайті університету (https://is.gd/zajPrE). Інформація про форми
контрольних заходів та критерії оцінювання знань відображено у робочих програмах, які доступні для здобувачів на
платформі Moodle. Контрольні заходи включають: поточний, підсумковий контроль, підсумкову атестацію.
Підсумковий контроль проводиться у вигляді заліку (диференційованого заліку) чи екзамену (за більшістю
дисциплін максимальна оцінка становить 40 балів). Підсумкова атестація за даною ОП є у вигляді виконання та
захисту магістерської кваліфікаційної роботи. Що стосується оцінювання здобувачів на етапі поточного контролю
(за більшістю дисциплін максимальна оцінка становить 60 балів), то практично в усіх робочих програмах освітніх
компонент передбачено отримання здобувачами балів за відвідування лекційних занять (наприклад, ОК1 до 3.5
балів) чи лабораторних (практичних) занять (ОК1 до 5.5 балів) без належної аргументації. Також самостійна робота
студентів оцінюється в межах 17-19 балів (для різних ОК) без опису критеріїв нарахування цих балів. Це не дає
можливості здобувачам вищої освіти чітко зрозуміти критерії оцінювання знань. Експертна група рекомендує
переглянути доцільність нарахування балів за відвідування занять, а також аргументувати і чітко описати критерії
нарахування балів за різні види навчальної діяльності.

2. Форми атестації здобувачів вищої освіти відповідають вимогам стандарту вищої освіти (за
наявності).

Підсумковий контроль за ОП за спеціальністю 125 «Кібербезпека та захист інформації» другого (магістерського)
рівня проводиться у формі підготовки та захисту магістерської кваліфікаційної роботи. Магістерська кваліфікаційна
робота передбачає розв’язання складного спеціалізованого завдання або практичної проблеми в області
кібербезпеки та захисту інформації, що характеризується комплексністю та невизначеністю умов і потребує
застосування теорій та методів інформаційної та кібербезпеки, що відповідає вимогам Стандарту вищої освіти за
спеціальністю 125 «Кібербезпека та захист інформації» другого (магістерського) рівня. Вимоги до змісту, структури,
оформлення, порядку виконання та захисту кваліфікаційних робіт, визначено в Положенні про кваліфікаційні
роботи у Поліському національному університеті (https://is.gd/r6OuOm). Перші захисти магістерських
кваліфікаційних робіт за даною ОП відбудуться лише в грудні 2023 року, тому на час роботи ЕГ на сайті ЗВО чи в
репозитарії ще немає таких робіт для ознайомлення.

3. Визначено чіткі і зрозумілі правила проведення контрольних заходів, що є доступними для усіх
учасників освітнього процесу, забезпечують об’єктивність екзаменаторів, зокрема включають
процедури запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, визначають порядок оскарження
результатів контрольних заходів і їх повторного проходження, та послідовно дотримуються під час
реалізації освітньої програми.

В ПНУ визначено чіткі і зрозумілі правила проведення контрольних заходів, які є доступними для всіх учасників
освітнього процесу. Процедура проведення контрольних заходів в ПНУ регулюється «Положенням про організацію
освітнього процесу в Поліському університеті» (https://is.gd/LoVsLh) (п. 6), «Положенням про критерії оцінювання
знань та вмінь здобувачів вищої освіти" (https://is.gd/zajPrE), «Положенням про екзаменаційну комісію та атестацію
здобувачів вищої освіти у Поліському національному університеті» (https://is.gd/198RWv), «Положенням про
оскарження процедури підсумкового контролю знань здобувачів вищої освіти» (п.4) (https://is.gd/HjOvrJ).
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Експертна комісія констатує наявність даних документів на сайті університету у розділі Нормативне забезпечення
освітнього процесу сайту університету (https://is.gd/X6qPMi). Дані положення детально описують проведення
контрольних заходів відповідно до графіку освітнього процесу. Склад екзаменаційних комісій, як правило,
затверджується за півтора місяці до початку контрольних заходів наказом ректора університету. Систему, форми та
види контролю знань у розрізі освітніх компонент відображено у робочих програмах на платформі Moodle. Розклад
екзаменів оприлюднюється не пізніше, ніж за місяць до початку сесії на сайті університету за посиланням
https://is.gd/IFZLRe. Результати опитувань здобувачів освіти показали, що 100% опитаних, вважають, що
оцінювання їх знань впродовж навчання відбувалось прозоро і об’єктивно https://is.gd/QoE9tx.

4. У закладі вищої освіти визначено чіткі та зрозумілі політика, стандарти і процедури дотримання
академічної доброчесності, що послідовно дотримуються всіма учасниками освітнього процесу під
час реалізації освітньої програми. Заклад вищої освіти популяризує академічну доброчесність
(насамперед через імплементацію цієї політики у внутрішню культуру якості) та використовує
відповідні технологічні рішення як інструменти протидії порушенням академічної доброчесності.

У закладі вищої освіти визначено чіткі та зрозумілі політика, стандарти і процедури дотримання академічної
доброчесності. Якість вищої освіти та дотримання принципів академічної доброчесності та етики в освітньому
процесі ПНУ забезпечується, зокрема такими нормативними документами: «Положення про академічну
доброчесність, запобігання та виявлення плагіату» (https://is.gd/hGDsa8); «Положення про внутрішню систему
забезпечення якості вищої освіти у Поліському національному університеті» (https://is.gd/I7SNdf); «Положення про
комісію з питань етики та академічної доброчесності» (https://is.gd/gd3qfB); «Положення про кваліфікаційні
роботи» (https://is.gd/r6OuOm); «Порядок перевірки академічних текстів на наявність академічного плагіату»
(https://is.gd/crAViH); «Порядок попереднього розгляду та видання навчально-методичних та наукових видань»
(https://is.gd/G2BYPS); Накази ректора від 08.09.2021 р. № 131/од. «Про внутрішню систему запобігання та
виявлення академічного плагіату» (https://is.gd/BKY2ts); від 02.12.2022 р. № 117/од. «Про створення фахових
комісій експертів з перевірки академічних текстів на наявність академічного плагіату» (https://is.gd/x4iRe1) тощо.
Аналіз вказаних документів свідчить про те, що в Поліському національному університеті визначено чіткі та
зрозумілі політика, стандарти і процедури дотримання академічної доброчесності, що послідовно дотримуються
всіма учасниками освітнього процесу під час реалізації освітньої програми. Фактів порушення академічної
доброчесності за даною ОП не виявлено.

Загальний аналіз щодо Критерію 5:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 5.

Сильних сторін та позитивних практик у контексті критерію 5 не виявлено.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 5.

ЕК рекомендує до початку наступного семестру усунути недосконалість системи та критеріїв оцінювання знань
здобувачів на стадії поточного контролю, а саме, нарахування балів за відвідування лекційних, практичних та
лабораторних занять, а також відсутність підстав і критеріїв для нарахування балів за самостійну роботу здобувачів.

Рівень відповідності Критерію 5.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 5.

У загальному вимоги критерію за підкритеріями 5.2, 5.3 та 5.4 за даною ОП виконано. ЕК рекомендує групі
забезпечення ОП «Кібербезпека» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти усунути зауваження щодо чіткості
критеріїв оцінювання знань здобувачів, які вказані у підкритерії 5.1. В цілому виконання вимог критерію 5
оцінюється за рівнем В.

Критерій 6. Людські ресурси:
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1. Академічна та/або професійна кваліфікація викладачів, задіяних до реалізації освітньої програми,
забезпечує досягнення визначених відповідною програмою цілей та програмних результатів
навчання.

До викладання 10-ти обов'язкових дисциплін за ОП «Кібербезпека» на другому магістерському рівні залучено 5
викладачів, серед яких 3 професори, доктори наук та 2 доценти, кандидати наук. Проте, як подано у відомостях про
самооцінювання ОП (Таблиця 2. Зведена інформація про викладачів) гарант програми Катерина Молодецька
викладає 4 обов'язкові дисципліни, доцент Сергій Веретюк – 3-и обов'язкові дисципліни, тобто 2-а викладачі
викладають 70% обов'язкових дисциплін. Три викладачі викладають по одній дисципліні, при цьому одна з
викладачів (ОК2 «Фахова іноземна мова») не з випускової кафедри, а 2-а професори, доктори наук працюють за
сумісництвом (їхнім основним місцем праці є, відповідно, Національний авіаційний університет та Національний
технічний університет «Харківський політехнічний інститут»). Серед штатних НПП, які забезпечують викладання
ОК за даною освітньою програмою, лише гарант освітньої програми є доктором технічних наук за спеціальністю
21.05.01 – «Інформаційна безпека держави» (за новим переліком трансформовано у спеціальність 125 «Кібербезпека
та захист інформації»), що не відповідає вимогам п.35 Ліцензійних умов. Аналіз ЕГ публікацій штатних НПП, що
забезпечують викладання ОК за даною ОП показав, що переважна більшість публікацій не відповідають
дисциплінам, які читають викладачі та не охоплюють проблем кібербезпеки та захисту інформації. Аналіз
експлікацій вибіркових дисциплін за даною ОП (https://is.gd/GAJ5AW) показав, що 9 з 12-ти ОК (1,2,3,5,6,7,9,10,11),
які за навчальним планом мають читатися у 2-му семестрі, закріплені лише за одним викладачем. На думку ЕГ за
таких умов складно забезпечити досягнення необхідного рівня визначених відповідною програмою цілей та
програмних результатів навчання за даною ОП.

2. Процедури конкурсного добору викладачів є прозорими і дозволяють забезпечити необхідний
рівень їхнього професіоналізму для успішної реалізації освітньої програми.

Процедура конкурсного відбору викладачів в ПНУ проводиться відповідно до затвердженого «Порядку проведення
конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад НПП та укладання з ними контрактів» (https://is.gd/n3E7xi) та
«Положенням про конкурсну комісію для проведення конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад НПП та
укладання з ними контрактів» (https://is.gd/kTGemK). Кандидатури претендентів на заміщення вакантних посад
НПП попередньо погоджують на засіданні трудового колективу кафедри щодо їх відповідності критеріям відбору, а
саме: рівень професійної активності, наявність виданих підручників, посібників, монографій, статей, рівень їх
цитованості у міжнародних наукометричних базах, участь у наукових конференціях та міжнародних проєктах і
програмах стажування. Конкурсній комісії надається витяг з протоколу засідання кафедри стосовно оцінки
професійної відповідності кандидата та рекомендації, або не рекомендації на зайняття вакантної посади. Конкурсна
комісія перевіряє відповідність претендентів вимогам до посади та надає пакети документів кандидатів та власні
рекомендації до розгляду на вченій раді. На засіданні Вченої ради університету здійснюють обрання претендентів на
вакантні посади відповідно до процедури таємного голосування. Аналіз документів та спілкування з викладацьким
складом кафедри свідчить про те, що процедури конкурсного добору викладачів є прозорими. Проте аналіз
професійної кваліфікації викладачів випускової кафедри, свідчить про те, що при їх конкурсному відборі
недостатньо уваги звертається на відповідність кваліфікації викладача (за його спеціальністю чи за публікаціями)
дисциплінам, які він читатиме на даній ОП.

3. Заклад вищої освіти залучає роботодавців до організації та реалізації освітнього процесу.

Під час зустрічей ЕГ зі здобувачами вищої освіти за ОП «Кібербезпека» ЕГ встановила, що в ПНУ існує практика
залучення роботодавців до організації та реалізації освітнього процесу. Вони приймають участь в обговоренні ОП,
змістовного наповнення робочих програм, рекомендацій щодо матеріально-технічного та програмного
забезпечення. Механізми співпраці з роботодавцями як стейкхолдерами ОП висвітлено в укладених меморандумах
та договорах про співпрацю, зокрема, з ТОВ «ТЗІ», ТОВ «НДІ Автопром», ТОВ «АВТОР», ТОВ «Тірас-12», ТОВ «Ю-
КОНТРОЛ», Департаментом кіберполіції, Житомирським НДЕКЦ МВС України. Потенційні роботодавці
залучаються до обговорення та оновлення змісту та структури ОП шляхом участі у засіданнях кафедри та на
зустрічах (протоколи №7 від 30.09.2022, №13 від 9.01.2023, №15 від 23.02.2023). Як приклад, НПП кафедри та
Н.Клешко (ТОВ «Тірас-12») обговорювали напрями використання наданих компанією технічних засобів в
освітньому процесі, що враховано при викладанні ОК9 «Комплексні системи санкціонованого доступу». Н.Ставська
(ТОВ «Фабрика Статус») запропонувала посилити практичну складову ОК5 "Моделювання процесів кібербезпеки»
шляхом розгляду конкретних кейсів моделювання процесів кібербезпеки із залученням спеціалізованих
програмних сервісів. Представник Департаменту кіберполіції запропонував в рамках ОК10 "Цифрова
криміналістика" розглянути тему «Кіберзлочин і кібердоказ». Представники Житомирського НДЕКЦ МВС України
запропонували доповнити зміст ОК10 темою «Системи та засоби пошуку відкритої інформації». Представник Stuzo
запропонував включити до каталогу вибіркових ОК «Основи технічного захисту інформації», «Захист інформації з
обмеженим доступом», «Безпека інформації в інформаційно-комунікаційних системах» (протокол №15 від
23.02.2023). ЕГ встановила, що дані пропозиції реалізовано в ОП «Кібербезпека» 2023 року.
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4. Заклад вищої освіти залучає до аудиторних занять професіоналів-практиків, експертів галузі,
представників роботодавців.

ЕГ з'ясувала, що заклад вищої освіти залучає до аудиторних занять професіоналів-практиків, експертів галузі,
представників роботодавців. Зокрема, 06 жовтня 2022 року був проведений захід «Кібервійна з росією: освіта в
умовах нових викликів та загроз. Нове вікно можливостей для студентів» (https://is.gd/JMD8XC). 21 грудня 2022
року магістрам даної ОП була прочитана лекція представником відділу протидії кіберзлочинам Департаменту
кіберполіції І.Плотницьким. У 2022-2023 рр. проведено воркшопи інженером з кібербезпеки компанії Stuzo на тему
«Основні типи кібератак та їх запобігання» (https://is.gd/Q6qFyT). У жовтні 2023 р. – лекція «Кібербезпека:
проблеми та виклики» (В. Шиповський, Національний університет оборони). 16 березня 2022 – лекція доцента
О.Гарасимчука (Національний університет «Львівська політехніка») на тему «Дестабілізуючі фактори та джерела
загроз при побудові комплексних систем санкціонованого доступу". У червні 2023 року – лекція фахівців
Управління Держспецзв’язку щодо роботи із засобами системи Starlink. У жовтні 2023 року – лекція «Кібербезпека
підприємства» (Н.Ставська, заступник директора з інформаційної безпеки та зв'язків з громадськістю, ТОВ
«Фабрика Статус») (https://is.gd/JdeG6h). Під час круглого столу «#StandWithUkraine. Stop Disinformation»
здобувачі вищої освіти за ОП прослухали доповіді «Деякі інструменти пошуку оперативної інформації в мережі
Інтернет» (К.Ісмайлов, Департамент кіберполіції), «Криптокодові конструкції» (С.Євсеєв, НТУ «ХПІ»)
(https://is.gd/leFBPO). Судовий експерт Житомирського НДЕКЦ МВС України М. Пашкевич розповів про
особливості «Використання інформаційних технологій в діяльності відділу комп’ютерно-технічних та
телекомунікаційних досліджень Житомирського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру МВС
України» (https://is.gd/rZwnII). Частина із проведених заходів не висвітлювалась у соцмережах та веб ресурсах
університету у зв'язку з особливостями воєнного стану на території України.

5. Заклад вищої освіти сприяє професійному розвитку викладачів через власні програми або у
співпраці з іншими організаціями.

Заклад вищої освіти сприяє професійному розвитку викладачів. Даний процес на всіх стадіях координує навчально-
науковий центр забезпечення якості освіти згідно з «Положенням про підвищення кваліфікації педагогічних і
науково-педагогічних працівників Поліського національного університету» (https://is.gd/p6RSiH). Експертній групі
були представлені договори про співпрацю з Житомирським державним університетом імені Івана Франка,
Дніпровським національним університетом імені Олеся Гончара, Вінницьким національним технічним
університетом, Запорізьким національним університетом, Чернівецьким національним університетом імені Юрія
Федьковича, у яких здійснюється підготовка здобувачів освіти за спеціальністю 125 «Кібербезпека та захист
інформації». Викладачі кафедри проходили стажування в ЖДУ імені Івана Франка, ДНУ імені Олеся Гончара.
Викладачі К.Молодецька та О.Николюк пройшли Міжнародні стажування в Польщі (Cuiavian University in
Wloclawek), М.Ковальчук (Jagiellonian University, Krakow, Poland). К.Молодецька – постдок в Науковому інституті
Я.У.Сандала (Норвегія), працює над дослідженням на тему "Impact of Social Engineering on the Transformation of
Postmodern Society», випускниця Києво-Могилянської бізнес-школи за програмою «Школа освітніх управлінців».
Вона має диплом Social Entrepreneur School IBS на базі Науковому інституті Я.У.Сандала. Сертифікати-
підтвердження знань з іноземної мови на рівні В2 отримали К.Молодецька, О.Николюк. Викладачі кафедри
проходять курси CISCO. Наведені факти свідчать про сприяння закладу вищої освіти професійному розвитку
викладачів.

6. Заклад вищої освіти стимулює розвиток викладацької майстерності.

ПНУ стимулює розвиток викладацької майстерності. В університеті діють відповідні нормативні акти та угоди,
зокрема, «Колективний договір» на 2022-2025 роки (https://is.gd/MGHjOg), «Положення про організацію
освітнього процесу» (https://is.gd/LoVsLh), «Положення про преміювання працівників" (https://is.gd/bfBInM),
«Положення про нагороди та почесні звання» (https://is.gd/K9lKHO). Слід відзначити, що останнє положення
затверджене ще у 2013 році і на думку ЕГ потребує перегляду та оновлення. Відповідно до наказу № 17 від 27 лютого
2020 р. "Про виплати премій науково-педагогічним працівникам» встановлено преміювання за досягнення
високого рівня педагогічної майстерності (https://is.gd/bfBInM), зокрема працівників преміюють за керівництво
переможцями ІІ туру Всеукраїнських конкурсів студентських наукових робіт та олімпіад з навчальних дисциплін.
Ректорат університету за поданням Вченої ради ПНУ уповноважений пропонувати кандидатури працівників до
нагородження державними нагородами і відзнаками. Так, гарант освітньої програми Катерина Молодецька
нагороджена Грамотою Верховної Ради України за заслуги перед Українським народом та Подякою міського голови
м. Житомира; завідувач кафедри Ольга Николюк відзначена Подякою Міністерства освіти і науки України.

Загальний аналіз щодо Критерію 6:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 6.

Сильних сторін та позитивних практики у контексті Критерію 6 не виявлено.

Сторінка 16



Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 6.

Рекомендовано оновити відповідно до сучасних умов «Положення про нагороди та почесні звання» (2013 р.) та
наказ «Про виплати премій науково-педагогічним працівникам» (2020 р.). ЕГ відзначає, що викладання 70%
обов'язкових дисциплін за даною ОП здійснюють лише два викладачі випускової кафедри. Серед штатних
викладачів, що забезпечують навчальний процес за даною ОП тільки гарант програми має науковий ступінь
доктора наук за спеціальністю 21.05.01 – «Інформаційна безпека держави» (зараз спеціальність 125 «Кібербезпека та
захист інформації»), що не відповідає п.35 Ліцензійних умов. ЕГ рекомендує розширити коло штату профільних
викладачів (фахівців за спеціальністю 125 «Кібербезпека та захист інформації») для успішної реалізації ОП в 2024-
2025 навчальному році з урахуванням відповідності пп.36-38 Ліцензійних умов і, відповідно, до ОК, які
забезпечують НПП, а також усунути недоліки вказані в п.6.1 та п.6.2 до початку наступного навчального року.

Рівень відповідності Критерію 6.

Рівень E

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 6.

За критерієм 4 є в цілому відповідність вимогам підкритеріїв 4.3, 4.4 та 4.5. За підкритеріями 4.1 та 4.2 є суттєві
недоліки, які не дають можливості вважати виконаними вимоги критерію 4. Експертна група рекомендує групі
забезпечення даної ОП «Кібербезпека» усунути недоліки наведені у підкритетріях 4.1 та 4.2 до наступного 2024-
2025 н.р. В цілому виконання вимог критерію 4 оцінюється за рівнем В.

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси:

1. Фінансові та матеріально-технічні ресурси (бібліотека, інша інфраструктура, обладнання тощо), а
також навчально-методичне забезпечення освітньої програми забезпечують досягнення визначених
освітньою програмою цілей та програмних результатів навчання.

Фінансове забезпечення ЗВО, в тому числі ОП, здійснюється на основі державного фінансування та коштом інших
джерел. Загальний бюджет університету на 2023 р. становить 134 млн. грн. (https://is.gd/MNACX5). До матеріально-
технічної бази ОП належать аудиторії, лабораторії, конференц-зали, науково-дослідні центри, спортивні зали,
бібліотека з читальними залами, пункти харчування, психологічний хаб «SAFE SPACE», гуртожитки тощо. Всі
бажаючі здобувачі ВО можуть проживати у гуртожитку; студенти підтвердили, що з цим проблем не виникало.
Здобувачі ВО та викладачі мають безоплатний доступ до таких наукометричних баз як: Web of Science (дистанційний
доступ), Scopus та Research4Life (доступ з території ЗВО), проте на зустрічі з ЕГ не всі студенти виявилися
обізнаними щодо такої можливості. На базі кафедри функціонують дві навчальні лабораторії (комп'ютерних мереж;
систем безпеки і захисту інформації (https://is.gd/TO5UNs)), 6 комп'ютерних класів, 2 лекційні аудиторії, які
обладнані спеціалізованими апаратними засобами, такими як: системи безпеки TIRAS; сервер SuperMicro 1026T-
MЗF; спеціалізовані засоби Cisco (комутатори та маршрутизатори) та Mikrotik; детектор цифрових радіокомунікацій
iProTech-1216; детектор прихованих камер iProTech WEGA-і; портативний професійний детектор жучків і камер
BugHunter; генератор перешкод «СКОРПІОН PRO» 10 смуг / 10W; мобільний генератор шуму iProTech MNG-300;
професійний інфрачервоний портативний тепловізор HTI HT-02; логічний аналізатор сигналів Hantek; камери
відеоспостереження HIKVision DS-2CD2421G0-1. ЗВО планує закупити портативний пеленгатор та HackRF One
(PortaPack H2). ЕГ рекомендує додатково до закупівлі: нелінійний локатор та скануючий приймач. В межах
реалізації ОП використовується наступне ПЗ: OWASP Threat Dragon; Elcomsoft Forensic Disk Decryptor; Maltego;
Hashcat; John the ripper; ЛОЗА-1; CORAS Tool; NetLogo; Wireshark; Osmedeus; Cisco Packet Tracer; Kali Linux; My SQL;
Visual Studio. Для науково-дослідної діяльності використовується: R; Stata; Python; AGMEMOD; ArcGIS Pro. Під час
викладання ОК також широко використовуються хмарні сервіси, зокрема сервіси Google, DataDog, Splunk, AWS
GuardDuty, YouControl. На зустрічах зі стейкхолдерами було констатовано використання раніше зазначеного
профільного апаратного та програмного забезпечення, а також підтверджено можливість використання всієї
інфраструктури ЗВО. Навчально-методичне забезпечення формується на основі нормативних документів МОН
України із врахуванням досвіду вітчизняних ЗВО, які ведуть підготовку фахівців за спеціальністю 125 «Кібербезпека
та захист інформації». Освітні компоненти ОП частково забезпечені навчально-методичними матеріалами, які
розміщені у Moodle (https://is.gd/77ExJ3). Освітній процес забезпечується електронною формою розкладу занять
(https://is.gd/IFZLRe). Загалом МТЗ забезпечення є достатнім для досягнення визначених ОП цілей та програмних
результатів навчання.
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2. Заклад вищої освіти забезпечує безоплатний доступ викладачів і здобувачів вищої освіти до
відповідної інфраструктури та інформаційних ресурсів, необхідних для навчання, викладацької
та/або наукової діяльності в межах освітньої програми.

На зустрічах зі стейкхолдерами ЕГ було встановлено, що ЗВО забезпечує безперешкодний доступ до відповідної
інфраструктури, інформаційних, комунікаційних, бібліотечних, електронних ресурсів, необхідних для навчання,
викладацької та наукової діяльності в межах ОП. Здобувачам ВО надається безоплатний доступ до Інтернету у
приміщеннях ЗВО, зокрема у навчально-наукових аудиторіях, у гуртожитку. Здобувачі ВО та викладачі мають
безоплатний доступ до таких наукометричних баз як: Web of Science (дистанційний доступ), Scopus та Research4Life
(доступ з території ЗВО), проте на зустрічі з ЕГ не всі студенти виявилися обізнаними щодо такої можливості. ЕГ
рекомендує активніше інформувати та залучати студентів до користування електронними ресурсами, що пропонує
бібліотека. До переліку періодичних видань для забезпечення ОП «Кібербезпека» входять три журнали категорії
«А» та шістнадцять журналів категорії «Б», даний перелік ЗВО надав через інформаційну систему Національного
агентства із забезпечення якості вищої освіти. Також для посилення науково-дослідної діяльності здобувачів ВО та
викладачів у Рамковій програмі ЄС з наукових досліджень та інновацій HORIZON 2020 придбано
програмнотехнічний комплекс управління геопросторовими даними. З метою моніторингу потреб та інтересів
здобувачів ВО ОП, на постійній основі проводиться відповідне анкетування та систематичні обговорення (зокрема, у
межах покращення наявного освітнього середовища). Такі опитування проводять як ННЦ забезпечення якості
освіти, так і органи студентського самоврядування. Отримані результати обговорюються на засіданнях кафедри із
залученням стейкхолдерів (протоколи №1 від 28.08.2023). Результати анкетування обговорюють на онлайн та
офлайн зустрічах, бесідах зі стейкхолдерами-роботодавцями. Таким чином, ЕГ встановлено, що всі студенти та
викладачі мають вільний і безоплатний доступ до відповідної інфраструктури та інформаційних ресурсів,
необхідних для навчання, викладацької та/або наукової діяльності в межах освітньої програми.

3. Освітнє середовище є безпечним для життя та здоров’я здобувачів вищої освіти, що навчаються за
освітньою програмою, та дозволяє задовольнити їхні потреби та інтереси.

У ЗВО регулярно проводять заходи щодо дотримання санітарно-технічних умов, пожежної безпеки та охорони
праці. В приміщеннях забезпечені тепловий, санітарний та протипожежний режим; вони відповідають санітарно-
технічним вимогам. Приміщення ЗВО підтримуються у належному стані. Вони обладнані планами евакуації,
вогнегасниками та іншими засобами індивідуального і колективного захисту. Здобувачі ВО підтвердили, що на
початку кожного навчального року проходять інструктаж з техніки безпеки, а також у гуртожитках, і на базах
проходження практики. Відповідно до небезпеки захворюваності COVID-19 адаптовано інструкції з охорони праці
для працівників та здобувачів ВО під час роботи в умовах карантину, вжито протиепідемічних заходів. Всі корпуси,
гуртожитки обладнані захисними укриттями. Проводяться заняття щодо адаптації учасників освітнього процесу до
дій в умовах воєнного часу (https://is.gd/j6VDj5), ознайомчі лекції у рамках вибухотехнічної підготовки
(https://is.gd/TE4OsY), в чому ЕГ змогла переконатися зі слів здобувачів ВО. Для додержання правопорядку у всіх
корпусах та гуртожитках функціонують 12 постів, які забезпечуються приватними охоронними підприємствами.
Університет на договірних засадах співпрацює зі спеціалізованою службою охорони Управління поліції охорони в
Житомирській області (https://is.gd/qjqTvI). Здобувачам ВО пропонується такий перелік послуг: студентський
коворкінг (https://is.gd/jzTYfR), психологічний хаб «SAFE SPACE» (https://is.gd/TQRICV), спортивні секції з 15 видів
спорту (https://is.gd/szoXuj), інформаційний центр Європейського Союзу (https://is.gd/Mrklbc), можливість брати
участь у різноманітних мистецьких активностях (https://is.gd/7AWral), відвідувати інші ресурси та сервіси
(https://is.gd/wrOfAj). Діє центр соціального та гуманітарного розвитку (https://is.gd/1MWcEZ), студентська рада
(https://is.gd/VKPrOV), первинна профспілкова організація студентів (https://is.gd/vP6ZOS). Активна співпраця ЗВО
з органами студентського самоврядування сприяє гнучкому реагуванню на запити здобувачів ВО. На офіційному
сайті ЗВО наявна інформаційна сторінка «Психологічний супровід» (https://is.gd/TQRICV). На зустрічах з фокус-
групами було встановлено, що студенти обізнані щодо можливості отримання психологічної підтримки. ЕГ мала
змогу поспілкуватися з куратором психологічного хабу «SAFE SPACE» та переконатися у активній та
різноформатній роботі соціально-психологічної служби. Психологічна служба безкоштовна для здобувачів та
співробітників ЗВО. Для врахування потреб здобувачів, у ЗВО регулярно проводять опитування з метою
удосконалення рівня організації та формату проведення освітнього процесу, результати оприлюднюють на сайті ЗВО
(https://is.gd/dVXVkX). На основі огляду освітнього середовища та у результаті спілкування з усіма стейкхолдерами,
ЕГ може стверджувати, що освітнє середовище є безпечним для життя та здоров’я всіх учасників освітнього процесу
та дозволяє задовольнити їхні потреби та інтереси.

4. Заклад вищої освіти забезпечує освітню, організаційну, інформаційну, консультативну та
соціальну підтримку здобувачів вищої освіти, що навчаються за освітньою програмою.

Освітня підтримка регламентується «Положенням про організацію освітнього процесу у Поліському національному
університеті» (https://is.gd/LoVsLh). Освітня, організаційна, інформаційна і консультативна підтримка
забезпечується НПП, студентським самоврядуванням, профспілкою, деканатом, та іншими структурними
підрозділами ЗВО. Соціальна підтримка здобувачів реалізована через діяльність профспілкової організації студентів
(https://is.gd/0gQqF6; https://is.gd/DiUc06). На офіційному вебсайті ЗВО наявна інформаційна сторінка
«Психологічний супровід» (https://is.gd/TQRICV). На базі психологічного хабу «SAFE SPACE» Поліського
національного університету функціонує психологічний центр «In Vivo». Центр сприяє розвитку та підтримці
психологічної безпеки особистості. Адміністрація ЗВО та здобувачі ВО на зустрічі з ЕГ зазначали, що в освітньому
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процесі ведеться різнобічна комунікація, проте акцент робиться саме на живому спілкуванні, а також активно
використовуються чати у месенджерах, зокрема Viber, де, наприклад, функціонують групи зі старостами, де вони
можуть оперативно отримувати найактуальнішу інформацію та консультуватися щодо наявних питань. ЗВО активно
використовує та оновлює соціальні мережі: Instagram (https://is.gd/NuSIv2), Facebook (https://is.gd/kFdzgV), TikTok
(https://is.gd/RqjSdL), Telegram (https://is.gd/pNIqoG) та YouTube (https://is.gd/NKEKh5). На сайті університету
наявні сторінки: профспілкової організації студентів (https://is.gd/0gQqF6; https://is.gd/DiUc06), наукового
товариства студентів, аспірантів, докторантів та молодих вчених (https://is.gd/ivus5f; https://is.gd/oGn1gj),
студентського самоврядування (https://is.gd/VKPrOV), розділу «Соціальний та гуманітарний розвиток»
(https://is.gd/1MWcEZ). У ЗВО функціонує скринька довіри: сторінка на сайті (https://is.gd/sfv1V2) та фізична
скринька у корпусі № 4 ЗВО, що було підтверджено на зустрічі зі здобувачами ВО. На сайті ЗВО наявна сторінка
«Моніторинг якості освітнього процесу» (https://is.gd/dVXVkX), де розміщено форми онлайн опитувань та
відповідно результати анкетувань. Регулярне опитування здобувачів ВО проводять не тільки ННЦ забезпечення
якості освіти (https://is.gd/QoE9tx), а також й органи студентського самоврядування (https://is.gd/IIBqqf), що
деталізує отримані результати. Результати останнього анкетування демонструють високий рівень задоволеності
здобувачів вищої освіти за даною ОП (https://is.gd/QoE9tx). Таким чином, на зустрічах із фокус-групами ЕГ вдалось
встановити, що здобувачі ВО задоволені форматом робочих відносин із гарантом ОП, викладачами, адміністрацією
ЗВО, іншими адміністративними підрозділами та рівнем освітньої, організаційної, інформаційної, консультативної
та соціальної підтримки.

5. Заклад вищої освіти створює достатні умови для реалізації права на освіту особами з особливими
освітніми потребами, що навчаються за освітньою програмою.

Для здобувачів з особливими освітніми потребами в Поліському національному університеті створено належні
умови для отримання повноцінних освітніх послуг (зокрема, соціальної та психологічної адаптації, фізичного
розвитку). У ЗВО діє «Положення про порядок супроводу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп
населення» (https://is.gd/DiaFZ0). «Комплексний план організаційно-виховної роботи університету» передбачає
заходи з даною категорією здобувачів вищої освіти (https://is.gd/2QdBE6). Входи в навчальні корпуси № 2 та 4, в
яких здійснюється освітній процес, обладнано пандусами та металевими поручнями. Результатом забезпечення
належних умов для фізичного розвитку осіб з особливими освітніми потребами є те, що такі здобувачі
представляють університет на національних та міжнародних турнірах (https://is.gd/8zq3LK, https://is.gd/uopb2c).
Також гарант ОП завантажила до інформаційної системи Національного агентства із забезпечення якості вищої
освіти «Звіт про обстеження та оцінку доступності для маломобільних груп населення до приміщень ЗВО». Під час
огляду матеріально-технічної бази ЗВО, ЕГ переконалася у вищезазначених фактах. Також у ЗВО для такої категорії
осіб передбачено затвердження індивідуального графіку в загальних групах. Таким чином, Поліський національний
університет створює достатні умови для реалізації права на освіту особами з особливими освітніми потребами. За
даною ОП здобувачі з особливими потребами не навчаються

6. Існує чітка і зрозуміла політика і процедури вирішення конфліктних ситуацій (зокрема
пов’язаних з сексуальними домаганнями, дискримінацією та/або корупцією тощо), яка є доступною
для усіх учасників освітнього процесу та послідовно дотримується під час реалізації освітньої
програми.

Процес врегулювання конфліктів здійснюється відповідно до вимог чинного законодавства України та
затвердженим в ЗВО «Положенням про запобігання та врегулювання випадків, пов’язаних із конфліктом інтересів
учасників освітнього процесу, дискримінацією та сексуальним домаганням» (https://is.gd/D9WImU). Кожного
семестру зі здобувачами вищої освіти за ОП проводиться робота кураторами академічних груп щодо виявлення
конфліктних ситуацій. Процедура врегулювання конфліктних ситуацій в університеті передбачає створення
спеціальної комісії, яка включає фахівця відділу соціального та гуманітарного розвитку, представників органів
студентського самоврядування та Профспілкової організації студентів. На вебсайті ЗВО наявний розділ
«Запобігання та протидія корупції» (https://is.gd/lcWFXd), а також у ЗВО існує посада уповноваженої особи з питань
запобігання та виявлення корупції (https://is.gd/VPYu7K). Проте ЕГ рекомендує звернути увагу на відповіді
здобувачів ВО у загальноуніверситетському опитувальнику студентського самоврядування за 2023-2024 н.р.
(https://is.gd/IIBqqf), де близько 5% студентів засвідчують про наявність корупційних дій, необхідно з’ясувати
обставини та вжити заходів. Для повідомлення про потребу у врегулюванні конфліктних ситуацій, факти виявлення
корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень тощо в університеті функціонує «Скринька довіри» у
корпусі № 4 ЗВО, яка для зручності та забезпечення конфіденційності функціонує і в онлайн формі
(https://is.gd/mjtWmE), що також було підтверджено здобувачами ВО на зустрічі з ЕГ. Для запобігання конфліктних
ситуацій (включаючи пов’язаних із сексуальними домаганнями, дискримінацією та корупцією) згідно
«Комплексного плану організаційно-виховної роботи» (https://is.gd/2QdBE6), проводять лекції-роз’яснення,
зокрема запрошеними спеціалістами, щодо дій здобувачів ВО при виявлені таких випадків (https://is.gd/7d0JKQ). За
даною ОП був зафіксований лише один конфлікт інтересів, а саме у червні 2023 року на підставі заяви здобувача ОП
Б. Нікітенка було створено комісію для ліквідації ним академічної заборгованості з ОК 9 та ВК “Безпека інформації в
інформаційно-комунікаційних системах», «Захист інформації з обмеженим доступом», «Основи технічного захисту
інформації» у складі завідувача кафедри та членів проєктної групи (Наказ № 596/ст від 12.06.2023 зі змінами);
конфлікт розв’язано, здобувач ВО успішно склав підсумковий контроль. Б. Нікітенко на зустрічі з ЕГ описав
процедуру та підтвердив вирішення даної конфліктної ситуації. Таким чином, у Поліському національному
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університеті існує чітка і зрозуміла політика і процедури вирішення конфліктних ситуацій, яка є доступною для всіх
учасників освітнього процесу та послідовно дотримується під час реалізації ОП.

Загальний аналіз щодо Критерію 7:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 7.

ЕГ вважає позитивними практиками: безоплатний доступ до таких наукометричних баз як: Web of Science
(дистанційний доступ), Scopus та Research4Life (доступ з території ЗВО); активна та різноформатна робота
соціально-психологічної служби, функціонування психологічного хабу «SAFE SPACE»; активна співпраця ЗВО з
органами студентського самоврядування.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 7.

ЕГ рекомендує покращити інформування студентів щодо можливостей користування електронними ресурсами, що
пропонує бібліотека, зокрема, безоплатним доступом до таких наукометричних баз як: Web of Science (дистанційний
доступ), Scopus та Research4Life (доступ з території ЗВО); з’ясувати обставини та вжити заходів щодо корупційних
дій, зазначених здобувачами ВО (5% респондентів) у загальноуніверситетському опитувальнику студентського
самоврядування за 2023-2024 н.р. (https://is.gd/IIBqqf).ЕГ рекомендує покращити інформування студентів щодо
можливостей користування електронними ресурсами, що пропонує бібліотека, зокрема, безоплатним доступом до
таких наукометричних баз як: Web of Science (дистанційний доступ), Scopus та Research4Life (доступ з території
ЗВО); з’ясувати обставини та вжити заходів щодо корупційних дій, зазначених здобувачами ВО (5% респондентів) у
загальноуніверситетському опитувальнику студентського самоврядування за 2023-2024 н.р. (https://is.gd/IIBqqf).

Рівень відповідності Критерію 7.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 7.

У загальному вимоги критерію за підкритеріями 7.1, 7.3, 7.4, 7.5 за даною ОП виконано. ЕК рекомендує групі
забезпечення ОП «Кібербезпека» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти врахувати рекомендації щодо
підкритеріїв 7.2 та 7.6. В цілому виконання вимог критерію 7 оцінюється за рівнем В.

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми:

1. Заклад вищої освіти послідовно дотримується визначених ним процедур розроблення,
затвердження, моніторингу та періодичного перегляду освітньої програми.

Процедури розроблення, затвердження, моніторингу та періодичного перегляду ОП в Поліському національному
університеті регулюються: «Положенням про організацію освітнього процесу» (https://is.gd/LoVsLh); «Положенням
про проєктні групи освітніх програм» (https://is.gd/FbwTFa); «Положенням про внутрішню систему забезпечення
якості вищої освіти» (https://is.gd/I7SNdf); «Положенням про порядок реалізації моніторингу та перегляду освітньої
програми» (https://is.gd/NozUM4). Щорічно освітні програми у Поліському національному університеті проходять
процедуру моніторингу та оновлюються на основі пропозицій гаранта ОП, членів проєктної групи, НПП, здобувачів
вищої освіти, представників студентського самоврядування, роботодавців, а також з огляду на основні тенденції
розвитку ринку праці. Пропозиції щодо оновлення ОП обговорюються за участі проєктної групи та інших
стейкхолдерів на розширених засіданнях кафедри, Вченій раді факультету та затверджуються Вченою радою
університету. Перегляд ОП здійснюється неперервно протягом навчального року. У 2022-2023 н.р. до ОП 2023
(протокол засідання Вченої ради університету № 10 від 26.04.2023 р.) внесено такі зміни: змінено назву
спеціальності 125, унікальність ОП, ОК 8 «Комплекси технічних та криптографічних засобів захисту інформації»
замінено на «Комплекси засобів захисту інформації», ОК6 «Системи виявлення вторгнень» замінено на «Системи
виявлення та запобігання вторгнень» за рекомендацією гаранта і НПП ОП, внесені зміни до матриць забезпечення
ПРН відповідними ОК. У вересні 2023 р. на засіданні кафедри внесено пропозиції щодо перегляду та модернізації
ОП 2023 (протокол № 3 від 25.09.2023). Зокрема, проєктною групою було запропоновано введення нових
навчальних дисциплін: «Безпека Web-ресурсів», «Прикладна криптологія», «Безпека безпроводових і мобільних
технологій», «Виявлення та попередження кіберінцидентів», «Технологія організації інфраструктури відкритих
ключів», «Методи побудови та аналізу криптосистем». Станом на жовтень НПП кафедри на розширених засіданнях,
під час онлайн та офлайн зустрічей із роботодавцями обговорюють розроблений проєкт ОП 2024. Сім витягів з
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протоколів засідання кафедри щодо результатів обговорення, перегляду ОП було надано ЕГ та завантажено
гарантом ОП до інформаційної системи Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти. За
результатами зустрічей, ЕГ з'ясовано, що ЗВО послідовно дотримується визначених ним процедур розроблення,
затвердження, моніторингу та періодичного перегляду освітньої програми.

2. Здобувачі вищої освіти безпосередньо та через органи студентського самоврядування залучені до
процесу періодичного перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як
партнери. Позиція здобувачів вищої освіти береться до уваги під час перегляду освітньої програми.

Участь здобувачів вищої освіти у процесах перегляду ОП є важливою складовою системи внутрішнього
забезпечення якості освіти. На розширеному засіданні кафедри (протокол № 14 від 24.01.2023 р.) здобувачі вищої
освіти (Котюк В., Дорошенко А., Острогляд Є., Яковенко В.) рекомендували ввести до каталогу вибіркових
дисциплін компоненти англомовного спрямування (ВК «Англійська для сфери IT», «Англійська мова (поглиблений
курс)», «Ділова англійська мова»), їхні пропозиції були реалізовані при перегляді ОП. Крім того, для посилення soft
skills щодо володіння іноземною мовою здобувачі вищої освіти О. Інжиєвський, Б. Нікітенко, Є. Острогляд
підтримали пропозицію К. Молодецької щодо запровадження практики викладання освітніх компонент на ОП
іноземною мовою (протокол № 22 від 29.06.2023). У рамках перегляду ОП 2023 В. Колесник запропонував більше
уваги приділити формуванню практичних навичок щодо відновлення паролів та їх геш-функцій у рамках
викладання ОК 10 (протокол №3 від 25.09.2023). Д. Новосьолов, який реалізує проєкт з розробки геоінформаційної
системи міста Житомир, вніс пропозицію введення ВК, у рамках якої розглядатимуться основи захисту інформації в
ГІС та використовуватиметься придбаний у межах Рамкової програми Європейського Союзу «HORIZON 2020»
програмно-технічний комплекс управління геопросторовими даними (протокол №3 від 25.09.2023). Згідно зі
«Статутом університету» (https://is.gd/OSXFaH) та «Положенням про органи студентського самоврядування»
(https://is.gd/PQw0Hm) студентське самоврядування має право висловлювати свої пропозиції, ініціативи та
зауваження стосовно освітнього процесу та організації дозвілля тощо; має можливість висунути своїх представників
до різних консультативно-дорадчих структур ЗВО; співпрацює з особами, відповідальними за організацію
освітнього процесу для підтримки ефективної комунікації та взаємодії між здобувачами та викладачами. Це
включає співпрацю у питаннях навчальних програм, підготовки до занять, організації заходів, а також розв'язання
інших питань, пов'язаних зі студентським життям. Представники студентського самоврядування є членами
Конкурсної комісії та беруть участь у засіданнях вчених рад та таємних голосуваннях щодо конкурсного відбору
НПП, беруть участь у процедурі розгляду та затвердження ОП. Органи студентського самоврядування координують
вибори старост академічних груп, які проводяться щорічно. Представники органів студентського самоврядування
беруть участь в обговоренні результатів опитувань здобувачів ОП. 16.03.2023 р. відбулася зустріч, де гарант ОП
ознайомив Студентську раду університету з МТЗ та проєктом ОП «Кібербезпека» 2023 р. Зауважень чи пропозицій
вдосконалення ОП від Студентської ради університету не надходило. ЕГ з'ясувала, що здобувачі ВО безпосередньо та
через органи студентського самоврядування залучені до процесу періодичного перегляду освітньої програми та
інших процедур забезпечення її якості як партнери, а їх позиція береться до уваги під час перегляду ОП.

3. Роботодавці безпосередньо та/або через свої об’єднання залучені до процесу періодичного
перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як партнери.

ЗВО систематично, під час зустрічей, на розширених засіданнях кафедри (протокол № 13 від 09.01.2023 р.)
забезпечує врахування наявних вимог ринку праці для підготовки висококваліфікованих фахівців з кібербезпеки.
Співпраця з потенційними роботодавцями під час аудиторних занять дозволяє підвищити рівень практичних
навичок здобувачів ВО, а оцінювання якості підготовки за ОП відбувається, безпосередньо, під час проходження
виробничої практики. Запроваджена практика проведення гостьових лекцій від роботодавців та стейкхолдерів.
Рецензії на ОП, меморандуми, договори про співпрацю, витяги з протоколів засідання кафедри щодо результатів
обговорення, перегляду ОП - завантажені гарантом ОП до інформаційної системи Національного агентства із
забезпечення якості вищої освіти. Наприклад, у серпні 2023 року Поліський національний університет і компанія
TIRAS Technologies підписали угоду про партнерство та співпрацю, а 19 вересня 2023 року у стінах ЗВО відбулася
робоча зустріч представників сторін (https://is.gd/s0QZ4T). За результатами обговорень ОП із стейкхолдерами-
роботодавцями в ОП 2023 р. внесено такі зміни: у ході обговорення ОП з фахівцем ТОВ «Тірас-12» скориговано зміст
ОК 9 та введено тему «Системи безпеки та засоби фізичної охорони об’єктів» (протокол № 7 від 30.09.2022); до ОК
10 додано теми «Кіберзлочин і кібердоказ: практика застосування» (на основі пропозицій представників
Департаменту кіберполіції) та «Системи та засоби пошуку відкритої інформації» (представника Житомирського
науково-дослідного експертно-криміналістичного центру МВС України); каталог вибіркових дисциплін розширено
за рахунок ВК «Основи технічного захисту інформації», «Захист інформації з обмеженим доступом» та «Безпека
інформації в інформаційно-комунікаційних системах» (відповідно до пропозицій інженера з кібербезпеки компанії
Stuzo) (протокол №15 від 23.02.2023); відповідно до пропозиції Н. Ставської, ТОВ «Фабрика Статус» (протокол №15
від 23.02.2023) у процесі викладання ОК 5 передбачено розгляд практичних кейсів моделювання процесів
кібербезпеки задля зменшення витрат підприємств. На зустрічі з роботодавцями ЕГ переконалася у зацікавленні
роботодавців та їх активної позиції в підготовці кадрів за ОП «Кібербезпека».
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4. Існує практика збирання, аналізу та врахування інформації щодо кар’єрного шляху випускників
освітньої програми.

У Поліському національному університеті існує практика щодо підтримки здобувачів та випускників щодо
можливостей їх потенційного працевлаштування (https://is.gd/5BRJ6G). На основі запитів від роботодавців, які
надходять до ЗВО, кафедрою на систематичній основі відбувається інформування здобувачів ОП про можливості
працевлаштування, а також кар’єрного зростання. Підтримкою контакту з випускниками, аналізом їх
працевлаштування та кар’єрного росту опікується гарант ОП та завідувач кафедри. У ЗВО розроблено проєкт
«Положення про асоціацію випускників університету» (https://is.gd/H0Bx2t). З метою оцінки якості навчання
здобувачів вищої освіти проводиться анонімне анкетування випускників (https://is.gd/quzHkg). Оскільки ОП було
відкрито 2022 р., наразі на ОП випускники відсутні.

5. Система забезпечення якості закладу вищої освіти забезпечує вчасне реагування на виявлені
недоліки в освітній програмі та/або освітній діяльності з реалізації освітньої програми.

Відповідно до «Положення про внутрішню систему забезпечення якості вищої освіти» (https://is.gd/I7SNdf),
внутрішній моніторинг ОП здійснюється на різних рівнях, в тому числі створеними навчально-науковим центром
забезпечення якості вищої освіти та навчально-науковим центром організації освітнього процесу, з метою
об’єктивної оцінки якості надання освітніх послуг, рівня підготовки здобувачів ВО, актуальності змісту ОП, ступеня
досягнення запланованих результатів навчання та готовності випускників до професійної діяльності. ОП щорічно
підлягає перегляду та удосконаленню з огляду на розвиток галузі, вимоги ринку праці, експертність НПП кафедри,
рекомендації стейкхолдерів та передовий вітчизняний і закордонний досвід у підготовці фахівців за спеціальністю
125 «Кібербезпека та захист інформації» й інших спеціальностей галузі знань 12 «Інформаційні технології». В
результаті проведення процедур внутрішнього забезпечення якості ОП у 2022-2023 навчальному році уточнено
досягнення ПРН за низкою ОК (ОК 1-3, 5-12), і внесено відповідні зміни у проєкт ОП 2023.

6. Результати зовнішнього забезпечення якості вищої освіти (зокрема, зауваження та пропозиції,
сформульовані під час попередніх акредитацій), беруться до уваги під час перегляду освітньої
програми.

Акредитація даної освітньої програми є первинною. Проте під час перегляду ОП враховані зауваження та
пропозиції, сформульовані під час попередніх акредитацій інших ОП у ЗВО. Наприклад, кафедрою постійно
проводиться вивчення досвіду ОП інших ЗВО за спеціальністю 125 «Кібербезпека та захист інформації», які успішно
пройшли акредитаційну експертизу; на офіційному сайті ЗВО та соціальних мережах систематично висвітлюються
новини, події та заходи, організатором яких виступає університет та його структурні підрозділи; кафедрою
систематично залучаються експерти та роботодавці, які проводять гостьові лекції, семінари, воркшопи для
здобувачів ОП (враховані рекомендації при акредитації для ОП «Геодезія та землеустрій»); узагальнено результати
анкетування про задоволеність якістю навчання та викладання за конкретною ОП та розміщено на сайті
університету опитування та результати моніторингу якості освітнього процесу (https://is.gd/dVXVkX) (враховані
рекомендації при акредитації для ОП «Практична психологія»).

7. В академічній спільноті закладу вищої освіти сформована культура якості, яка сприяє постійному
розвитку освітньої програми та освітньої діяльності за цією програмою.

Представники академічного середовища ЗВО залучаються до процедур внутрішнього забезпечення якості шляхом
участі у моніторингу та періодичному перегляді ОП, оцінювання освітньої та наукової діяльності кафедри, а також
дотримання вимог академічної доброчесності. Представники академічної спільноти беруть участь у засіданнях
кафедри, Методичної ради факультету, Вченої ради факультету, Вченої ради університету, де регулярно
обговорюють проблематику змісту та якості ОП. Конференції, які проводяться в університеті та інших ЗВО за участю
викладачів кафедри, є платформою для обміну точками зору щодо завдань і програмних результатів навчання. Крім
того, починаючи з 2022 р. діє секція «Інформаційна та кібербезпека» у рамках щорічної науково-практичної
конференції «Інформаційні технології та моделювання систем» (https://is.gd/ll657H), де визначаються основні
тенденції розвитку спеціальності 125 «Кібербезпека та захист інформації». Кафедра тісно співпрацює з
представниками академічного середовища споріднених кафедр інших ЗВО, зокрема НАУ, НУ «Львівська
політехніка», Київського університету імені Бориса Грінченка, ХПІ, ДНУ імені Олеся Гончара тощо, в т.ч. укладено
договори про співпрацю і партнерство. Представники академічної спільноти інших ЗВО здійснюють рецензування
навчально-методичного забезпечення дисциплін ОП, а також обговорюють питання вдосконалення системи
навчання, альтернативні підходи до освітнього процесу, питання застосування дуальної освіти тощо. Розподіл
відповідальності між різними структурними підрозділами ЗВО регулюється «Положенням про внутрішню систему
забезпечення якості вищої освіти в Поліському національному університеті» (https://is.gd/I7SNdf). За рівнями
управління якістю вищої освіти в університеті наявні такі суб’єкти системи внутрішнього забезпечення якості вищої
освіти: на стратегічному рівні – ректор, проректори за напрямами діяльності, Вчена рада університету, навчально-
методична рада університету, Вчена рада НІІ/факультету; на тактичному рівні – керівник навчально-наукового
центру забезпечення якості вищої освіти, керівник навчально-наукового центру організації освітнього процесу,
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керівник відділу докторантури та аспірантури; на оперативному рівні – завідувач кафедри, гарант, науково-
педагогічні працівники, завідувач відділу міжнародного співробітництва, органи студентського самоврядування,
здобувачі вищої освіти, роботодавці та стейкхолдери. Таким чином, ЕГ може констатувати, що в академічній
спільноті ЗВО сформована культура якості, яка сприяє постійному розвитку ОП та освітньої діяльності за цією ОП.

Загальний аналіз щодо Критерію 8:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 8.

ЕГ вважає позитивними практиками: залучення всіх учасників освітнього процесу до процедур формування та
оновлення ОП, всі пропозиції беруться до уваги; зацікавленість роботодавців в подальшій співпраці щодо
покращення ОП та активна позиція щодо підготовки кадрів за ОП «Кібербезпека».

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 8.

Рекомендовано ННЦ організації освітнього процесу, ННЦ забезпечення якості освіти, гаранту ОП звернути увагу на
рекомендації ЕГ щодо структури та змісту ОП (критерій 2), навчання і викладання за ОП (критерій 4), контрольних
заходів, оцінювання здобувачів ВО (критерій 5), а також на розширення штату викладачів для успішної реалізації
ОП в 2024-2025 навчальному році.

Рівень відповідності Критерію 8.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 8.

У загальному вимоги критерію за підкритеріями критерію 8 за даною ОП виконано. ЕК рекомендує для успішної
реалізації ОП в 2024-2025 навчальному році врахувати рекомендації щодо удосконалення у контексті критерію 8.

Критерій 9. Прозорість та публічність:

1. Визначені чіткі і зрозумілі правила і процедури, що регулюють права та обов‘язки всіх учасників
освітнього процесу, є доступними для них та послідовно дотримуються під час реалізації освітньої
програми.

Права та обов’язки усіх учасників освітнього процесу регулюються такими документами, як Статут університету
(https://is.gd/OSXFaH); Колективний договір (https://is.gd/MGHjOg); Стратегія інтернаціоналізації
(https://is.gd/dAeuzG); Положення про академічну доброчесність (https://is.gd/SGcTUq); Положення про вибіркові
навчальні дисципліни (https://is.gd/opxjs7); Положення про внутрішню систему забезпечення якості вищої освіти
(https://is.gd/I7SNdf); Положення про проєктні групи освітніх програм (https://is.gd/FbwTFa); Положення про
конкурсну комісію (https://is.gd/kTGemK); Положення про порядок реалізації моніторингу та перегляду ОП
(https://is.gd/NozUM4); Положення про навчально-методичне забезпечення (https://is.gd/jLL29q); Положення про
організацію освітнього процесу (https://is.gd/LoVsLh); Положення про організацію та проведення практики
(https://is.gd/4qiXy3); Положення про порядок визнання результатів навчання, отриманих у неформальній освіті
(https://is.gd/SZSRWZ); Положення про порядок запобігання конфлікту інтересів (https://is.gd/D9WImU);
Положення про порядок організації та проведення дуальної освіти (https://is.gd/cYG9j3); Положення про порядок
перезарахування результатів навчання (https://is.gd/VdSG2W); Положення про порядок реалізації права на
академічну мобільність (https://is.gd/QPt3N3); Положення про порядок супроводу осіб з інвалідністю та інших
маломобільних груп населення (https://is.gd/DiaFZ0); Положення про преміювання (https://is.gd/bfBInM);
Положення про силабус навчальної дисципліни (https://is.gd/cLQt2v); Положення про студентське самоврядування
(https://is.gd/PQw0Hm); Порядок проведення конкурсного відбору НПП (https://is.gd/TTD67e); Правила прийому
на навчання (https://is.gd/igMtv9); Правила внутрішнього розпорядку (https://is.gd/qxVwO8). Посилання на
вищезазначені документи можна знайти на таких сторінках ЗВО: «Нормативне забезпечення освітнього процесу»
(https://is.gd/X6qPMi); «Установчі документи» (https://is.gd/S5Q3w8); «Накази, правила та інструкції»
(https://is.gd/xgmhPI); «Політика забезпечення якості освітньої діяльності» (https://is.gd/JlyAbX). Під час зустрічей
ЕГ здобувачі ВО та стейкхолдери запевнили, що необхідна інформація повідомляється їм вчасно, для інформування
студентів та викладачів активно використовуються месенджери (зокрема, Viber).
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2. Заклад вищої освіти не пізніше ніж за місяць до затвердження освітньої програми або змін до неї
оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті відповідний проект з метою отримання зауважень та
пропозиції заінтересованих сторін.

ЗВО оприлюднив проєкт ОП 5 лютого 2023 року з метою отримання зауважень та пропозицій зацікавлених сторін
(стейкхолдерів) за відповідним посиланням: https://is.gd/l2Eyzb. Обговорення даної ОП заврешено 15 березня 2023
року (https://is.gd/sPECCr), а ОП була затверджена Вченою радою Університету 26 квітня 2023 року
(https://is.gd/gdcE83). ЗВО дотримався процедури, термінів оприлюднення та обговорення ОП, що є важливим для
того, щоб гарантувати можливість стейкхолдерам подавати свої пропозиції та зауваження до відповідного проєкту
ОП. На вебсторінці «Громадське обговорення» (https://is.gd/l2Eyzb) є електронна та фізична адреси для надсилання
пропозицій та зауважень щодо змістовних частин освітніх програм, а на сторінці «Проєкти освітніх програм»
(https://is.gd/sPECCr) є контактна інформація для надсилання зауважень та пропозицій до кожної ОП та google-
форма для обговорення (https://is.gd/xfDh0G). Проте ЕГ рекомендує надалі оприлюднювати проєкт ОП для
обговорення з усією необхідною інформацією: датою публікації, інформацією щодо кінцевого терміну надання
пропозицій, формою для отримання зауважень та пропозиції від стейкхолдерів, контактних даних, зокрема пошти
тощо. Таким чином, ЗВО вчасно оприлюднює на своєму офіційному сайті проєкт ОП з метою отримання зауважень
та пропозиції стейкхолдерів.

3. Заклад вищої освіти своєчасно оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті точну та достовірну
інформацію про освітню програму (включаючи її цілі, очікувані результати навчання та
компоненти) в обсязі, достатньому для інформування відповідних заінтересованих сторін та
суспільства.

Поліський національний університет своєчасно оприлюднив на своєму офіційному вебсайті ОП
(https://is.gd/gdcE83), зокрема і на сторінці кафедри комп’ютерних технологій і моделювання
(https://is.gd/WYSHuK, https://is.gd/AKdG6D), точну та достовірну інформацію про освітню програму. ЕГ
рекомендує активізувати наповнення сайту ЗВО, зокрема і за даною ОП; документи, що надавались ЕГ через
інформаційну систему Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти (рецензії, відгуки, робочі
навчальні програми/силабуси ОК тощо) доцільно оприлюднювати також на сайті ЗВО, це свідчитиме про прозорість
та публічність. Обсяг представлення є достатнім для інформування відповідних заінтересованих сторін
(стейкхолдерів) та суспільства.

Загальний аналіз щодо Критерію 9:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 9.

ЕГ позитивно оцінює діяльність ЗВО щодо політики і методів інформування здобувачів вищої освіти.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 9.

ЕГ рекомендує оприлюднювати проєкт ОП для обговорення з усією необхідною інформацією: датою публікації,
інформацією щодо кінцевого терміну надання пропозицій, формою для отримання зауважень та пропозиції від
стейкхолдерів, контактних даних, зокрема пошти тощо; а також публікувати на сайті ЗВО рецензії та відгуки на ОП,
робочі навчальні програми/силабуси ОК, що свідчитиме про прозорість та публічність інформації.

Рівень відповідності Критерію 9.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 9.

У загальному вимоги критерію за підкритеріями 9.1, 9.2 за даною ОП виконано. ЕК рекомендує групі забезпечення
ОП «Кібербезпека» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти врахувати рекомендації щодо підкритерію 9.3. В
цілому виконання вимог критерію 9 оцінюється за рівнем В.
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Критерій 10. Навчання через дослідження:

1. Зміст освітньо-наукової програми відповідає науковим інтересам аспірантів (ад’юнктів) і
забезпечує їх повноцінну підготовку до дослідницької та викладацької діяльності у закладах вищої
освіти за спеціальністю та/або галуззю.

не застосовується

2. Наукова діяльність аспірантів (ад’юнктів) відповідає напрямові досліджень наукових керівників.

не застосовується

3. Заклад вищої освіти організаційно та матеріально забезпечує в межах освітньо-наукової програми
можливості для проведення і апробації результатів наукових досліджень відповідно до тематики
аспірантів (ад’юнктів) (проведення регулярних конференцій, семінарів, колоквіумів, доступ до
використання лабораторій, обладнання тощо).

не застосовується

4. Заклад вищої освіти забезпечує можливості для долучення аспірантів (ад’юнктів) до міжнародної
академічної спільноти за спеціальністю, зокрема через виступи на конференціях, публікації, участь
у спільних дослідницьких проектах тощо.

не застосовується

5. Існує практика участі наукових керівників аспірантів у дослідницьких проектах, результати яких
регулярно публікуються та/або практично впроваджуються.

не застосовується

6. Заклад вищої освіти забезпечує дотримання академічної доброчесності у науковій діяльності
наукових керівників та аспірантів (ад’юнктів), зокрема вживає заходів для виключення можливості
здійснення наукового керівництва особами, які вчинили порушення академічної доброчесності.

не застосовується

Загальний аналіз щодо Критерію 10:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 10.

не застосовується

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 10.

не застосовується

Рівень відповідності Критерію 10.
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не застосовується

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 10.

не застосовується

IV. Інші спостереження

У цьому розділі експертна група може викласти інші спостереження, пов’язані із освітньою програмою, освітньою
діяльністю за цією програмою або процедурою проведення акредитації.

дані відсутні

V. Підсумки

На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації ОП, не пов’язані із
відповідністю Критеріям оцінювання якості освітньої програми, відсутні.

За результатами акредитаційної експертизи експертна група вважає, що освітня програма відповідає Критеріям за
наступними рівнями відповідності:

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми B

Критерій 2 . Структура та зміст освітньої програми B

Критерій 3 . Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання B

Критерій 4 . Навчання і викладання за освітньою програмою B

Критерій 5 . Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна
доброчесність

B

Критерій 6. Людські ресурси E

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси B

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми B

Критерій 9. Прозорість та публічність B

Критерій 10. Навчання через дослідження не застосовується

За результатами акредитаційної експертизи рішенням експертної групи є умовна (відкладена) акредитація.

Додатки до звіту:
Відсутні

***
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Шляхом підписання цього звіту ми стверджуємо, що провели акредитаційну експертизу у повній відповідності із
Положенням про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, та інших
актів законодавства, а також здійснювали свої функції добросовісно, неупереджено і доброчесно.

Документ підписаний кваліфікованими електронними підписами.

Керівник експертної групи

Цибуляк Богдан Зіновійович

Члени експертної групи

Пархуць Любомир Теодорович

Романюк Олександр Миколайович
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